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１　依頼人数、回収率

　

１　利用者

（１）年代別

区分 備考

100 20.0 58 58.0

400 80.0 257 64.3

その他 4 － 未記入者

合計 500 100.0 319 63.8

（２）地区別

区分 備考

久喜地区 3 0.6 21 700.0 ※

菖蒲地区 97 19.4 62 63.9

栗橋地区 200 40.0 100 50.0

鷲宮地区 200 40.0 132 66.0

その他 4 － 未記入者

合計 500 100.0 319 63.8

※回答誤りと推測

（３）男女別

区分 備考

男性 100 20.0 89 89.0

女性 400 80.0 224 56.0

その他 6 － 未記入者

合計 500 100.0 319 63.8

２　登録者（未利用者）

（１）年代別

区分 備考

150 30.0 61 40.7

350 70.0 221 63.1

その他 1 － 未記入

合計 500 100.0 283 56.6

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）

～50歳代

60歳代～

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）

～50歳代

60歳代～
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（２）地区別

区分 備考

久喜地区 23 4.6 25 108.7 ※

菖蒲地区 77 15.4 46 59.7

栗橋地区 200 40.0 104 52.0

鷲宮地区 200 40.0 107 53.5

その他 1 － 未記入

合計 500 100.0 283 56.6

※回答誤りと推測

（３）男女別

区分 備考

男性 200 40.0 85 42.5

女性 300 60.0 196 65.3

その他 2 － 未記入

合計 500 100.0 283 56.6

３　未登録者

（１）年代別

区分 備考

250 50.0 80 32.0

250 50.0 139 55.6

合計 500 100.0 219 43.8

（２）地区別

区分 備考

久喜地区 125 25.0 61 48.8

菖蒲地区 125 25.0 52 41.6

栗橋地区 125 25.0 47 37.6

鷲宮地区 125 25.0 59 47.2

合計 500 100.0 219 43.8

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）

～50歳代

60歳代～

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）
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（３）男女別

区分 備考

男性 250 50.0 93 37.2

女性 250 50.0 126 50.4

合計 500 100.0 219 43.8

４　市内交通事業者

区分 備考

バス事業者 4 33.3 2 50.0

タクシー事業者 8 66.7 6 75.0

合計 12 100.0 8 66.7

依頼人数
（人）

割合
（％）

回収人数
（人）

回収率
（％）

依頼件数
（社）

割合
（％）

回収件数
（社）

回収率
（％）
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２　デマンド交通（くきまる）　利用者

１　回答した方について

問１－１　あなたのお住まいの地区をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　久喜地区 21 6.6%

２　菖蒲地区 62 19.4%

３　栗橋地区 100 31.3%

４　鷲宮地区 132 41.4%

未回答　など 4 1.3%

合計 319 100.0%

問１－２　あなたの性別をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　男性 89 27.9%

２　女性 224 70.2%

未回答　など 6 1.9%

合計 319 100.0%

問１－３　あなたの年齢をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　２０歳未満 1 0.3%

２　２０歳代 5 1.6%

３　３０歳代 19 6.0%

４　４０歳代 13 4.1%

５　５０歳代 20 6.3%

６　６０歳代 38 11.9%

７　７０歳代 130 40.8%

８　８０歳代 84 26.3%

９　９０歳以上 5 1.6%

未回答　など 4 1.3%

合計 319 100.0%

問１－４　あなたの世帯構成をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　単身 84 26.3%

２　夫婦のみ 90 28.2%

３　２世帯同居 113 35.4%

４　３世帯以上同居 17 5.3%

５　その他　※ 9 2.8%

未回答　など 6 1.9%

合計 319 100.0%
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※　その他

1 家族同居

2 未記入

3 未記入

4 未記入

5 未記入

6

7

8 未記入

9

問１－５　あなたは、自転車・自動二輪（バイク）・原動機付自転車を運転しますか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　する 52 16.3%

２　しない 260 81.5%

未回答　など 7 2.2%

合計 319 100.0%

２　日常の外出について

問２－１　日常の外出（移動）手段は、何ですか。　（すべてを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

40 3.2%

２　家族などの送迎 128 10.2%

３　徒歩 206 16.4%

４　自転車 146 11.7%

５　民間路線バス 61 4.9%

６　市内循環バス 33 2.6%

７　タクシー 170 13.6%

８　デマンド交通 264 21.1%

９　電車 187 14.9%

１０　その他　※ 13 1.0%

未回答　など 5 0.4%

合計 1253 100.0%

※　その他

菖蒲地区、
男性、３０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

5人同居
鷲宮地区、
男性、７０歳代

夫婦と息子を登録しているが、現在は鷲宮中央に住む実父の病院のため、実父と
共にデマンド利用し、栗橋病院まで行っている！

鷲宮地区、
女性、４０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

現在70代女性と40代女性の二人
鷲宮地区、
女性、７０歳代

１　自分で自動車等（自動二輪、原動機付自転車含む）を運
転で
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1 友人の車の送迎

2 車椅子をヘルパーが押していく

3 今は車でないと動けない

4 シルバーカーに頼ってます。

5 入居施設の送迎

6 介護車

7 友人、知人に同乗させてもらう

8 知人に送迎を頼む

9 病院のワゴン車

10 友人の車の送迎

11

12 デイサービスへ送迎バスで外出している

13 介護タクシー

問２－２　日常の外出の頻度は、どの程度ですか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　週５日以上 82 25.7%

２　週３～４日 103 32.3%

３　週１～２日 71 22.3%

４　月２～３日 43 13.5%

５　月１日程度 6 1.9%

６　その他　※ 3 0.9%

未回答　など 11 3.4%

合計 319 100.0%

※　その他

1 歯医者

2

3 未記入

問２－３　日常の外出（移動）の目的は、どのようなものですか。　（３つまで選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　通勤 21 2.7%

２　通学 6 0.8%

３　通院 255 33.1%

４　買い物 230 29.8%

久喜地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、９０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

7は、時と場合により、やむを得ず利用もある
鷲宮地区、
女性、４０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

週2～3回
鷲宮地区、
女性、８０歳代

2012年10月12日頃から3回ほど南栗橋駅前の歯科に送迎願いました。
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５　習い事・趣味 61 7.9%

６　娯楽・レジャー 55 7.1%

７　公共施設などへの用務 105 13.6%

８　その他　※ 29 3.8%

未回答　など 9 1.2%

合計 771 100.0%

※　その他

1 デイケア

2

3 子供の送迎

4 デイケア

5 子供の習い事の送迎

6 親の介護

7 銀行　郵便局　パーマ屋

8 美容院

9 デイサービス

10 グラウンドゴルフや畑仕事

11 飲食の際利用

12 子供と散歩

13 銀行、郵便局、冠婚葬祭、図書館、リハビリ公民館

14 デイサービス利用

15 病院へ行かれるので大変喜んでいます。

16 就労支援施設

17 徒歩と電車で移動している

18 デイサービス

19 幼稚園

20 子供の遊びのために公園へ

21 デイサービス

22 ドライブ

23 介護施設でのリハビリ運動

24 散歩

久喜地区、
女性、６０歳代

知人のところにバスで月1～2回出かける 久喜地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
男性、４０歳代

菖蒲地区、
男性、７０歳代

菖蒲地区、 
女性、３０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
女性、３０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代
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25 主人の入園施設の用事

26 いきいきデイサービスに週一回

27 デイサービス

28 いきいきデーサービス（毎水曜日）

29 お墓参り

問２－４　日常の外出（移動）手段（方法）について、あなたのお考えをお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

21 6.6%

16 5.0%

43 13.5%

151 47.3%

25 7.8%

６　その他　※ 36 11.3%

未回答　など 27 8.5%

合計 319 100.0%

※　その他

1 バスか徒歩で外出

2 デマンドタクシー

3 自分で車を運転しますが、時と場合によってはバス、タクシー利用します

4 徒歩なので不便です

5 未記入

6 デマンド、タクシー

7 家族が時間を作れない日はデマンドを利用する

8 デマンドが予約できないと通院を断念

9 未記入

10 時間にバス利用できたら

11 バス、タクシーの利用は知的に障がいがあると難しい

12

13

14 交通手段がなく行きたくても行けないことがある

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

１　自分が自動車を運転するので、バスやタクシーを利用す
る必要はない。

２　家族や友人などに自動車で送迎してもらうので、バスやタ
クシーを利用する必要はない。

３　徒歩や自転車で移動できる範囲で行動しているので、バ
スやタクシーを利用する必要はない。

４　バスやタクシーを利用しているが、不便を感じることが多
い。

５　バスやタクシーを利用しているが、不便を感じることは少
ない。

久喜地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
男性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、３０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
女性、２０歳未満

今は、車の免許をとりましたが、免許がないときは、バスやタクシーだけではとっても
不便でした

栗橋地区、
女性、４０歳代

久喜ヨーカ堂(歯科）アリオ鷲宮、電車バスは時間がかかるので市内バスがほしい
栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代
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15 通院に電車バス、デマンド交通

16 交通手段に対して否定的な質問のみで前向

17

18 徒歩、デマンド、タクシーを利用。不便を感じる

19

20

21 時間にバス利用出来たら

22 タクシーを利用すると、高いので大変です

23 循環バスが主要路線だけでも駅まで出ているとよい

24 デマンド交通のみ

25 電車、バス、自転車を利用していたら生活が出来ない

26 移動が思うように出来ず不便だった

27 デマンド

28

29

30

31 家族に送迎してもらったり、バスやタクシーを利用したりしているが、不便を感じる

32 長い旅行の時などはとても便利です

33

34 デマンド交通を利用するようになってから不便は感じません。

35

36 未記入

３　デマンド交通の利用状況等について

問３－１　１ヶ月に何日くらい利用していますか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　ほとんど利用しない 59 18.5%

２　１日～２日 141 44.2%

３　３日～４日 57 17.9%

４　５日～１０日 33 10.3%

５　１０日以上 13 4.1%

未回答 16 5.0%

合計 319 100.0%

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

非常に不便を感じている。定期的に運行する循環バスを切望している。デマンドと平
行してください

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

家族の送迎またはデマンド交通(行き）徒歩（帰り）、デイサービス送迎
栗橋地区、
女性、８０歳代

時と場合によっては2、3、4
栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

骨折時(週３回）病院車にて通院
鷲宮地区、
男性、８０歳代

路線バスが非常に少ない。JR東鷲宮駅の東側から西側へ、ベビーカーを使ってい
ると行くのが困難。バスを利用したくても、非常に不便を感じます。

鷲宮地区
女性、３０歳代

家に車が一台なので、主人が仕事で使用していると車が使えず不便。デマンドやバス
は本数が少なく不便を感じている。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

往路、デマンド復路（電車降車復）タクシーだが復路もデマンドを利用したいと思ってい
る。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

今までは利用するのはタクシーだけ、料金が高い、デマンドをもう少し利用しやすくし
てほしい　

鷲宮地区、
女性、８０歳代

腰が痛く自由に買い物に出ることはありません。家族のいる日につれて連れて行って
もらうことはあります。週２回はナーシングに通い、迎えのバスです。
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回答事項 回答者数 率 備考

１　あまり変わらない 171 53.6%

２　１日～２日 58 18.2%

３　３日～４日 36 11.3%

４　５日～１０日 16 5.0%

５　１０日以上 10 3.1%

６　その他　※ 7 2.2%

未回答 21 6.6%

合計 319 100.0%

※　その他

1 デマンド交通運行以前は家族に送迎してもらっていたので変わりないです。

2 デマンドは家族の送り迎えの補完として利用

3 利用したくても、予約が取れないことが多く、一月に一日程度

4 日数は変わらないが、雨の日でも出かけられるようになった。

5

6 乳幼児がいる為、天候の悪い日に利用させて頂いてます。

7 友達の家などに行きたいと思っても利用できないので残念です。 未記入

４　デマンド交通の運行内容について

回答事項 回答者数 率 備考

103 32.3%

107 33.5%

3 0.9%

４　現在のままでよい。 64 20.1%

５　その他　※ 25 7.8%

未回答 17 5.3%

合計 319 100.0%

※　その他

1 通院のためもっと増やしてほしい

2 久喜総合病院へ運行してほしい

問３－２　デマンド交通が運行していない時と比べ、１ヶ月に何日くらい外出する日が増えましたか。　（１
つを選ぶ）

菖蒲地区、
男性、４０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、２０歳代

利用時間がいつも予約車で希望しても駄目です。病院以外は気楽に買い物にはいけ
ません

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

問４－１　現在、デマンド交通の乗降ポイント（目的地）は、公共施設、医療機関、大規模店舗など、全４
０７箇所を設定しています。乗降ポイント（目的地）に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）

１　乗降ポイント（目的地）は、より細かく設定し、もっと増やし
て欲しい。（個人宅、個人商店、コンビニエンスストアなど）

２　新たに公共施設や医療機関ができた場合などに、増やし
て欲しい。

３　利用者のいない（少ない）乗降ポイント（目的地）は、廃止
してもよい。

久喜地区、
男性、７０歳代

久喜地区、
男性、８０歳代
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3 鷲宮アリオから、久喜駅または中央公民館までを繋げてほしい。

4 利用しにくい

5 よくわからない

6 市内全域と久喜駅等

7 駅まではいけるようにしてほしい

8 モラージュなどはもう一箇所ほしい

9 久喜総合病院行きを設定してほしい

10

11

12 近隣の市へ行ってほしい。南栗橋は病院が少ないので。

13

14 何人も一緒に利用した時最後になると病院の帰宅時、身体の具合が悪くなってしまう

15 増やしてほしい。久喜駅、久喜総合病院、役所。

16 未記入

17 病院だけでもいいから久喜地区にも行けたらいい。

18

19 もっと距離を伸ばしてほしい

20 久喜駅まで行ってほしいです

21

22

23

24

25 未記入

回答事項 回答者数 率 備考

61 19.1%

75 23.5%

130 40.8%

４　その他　※ 20 6.3%

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
男性、３０歳代

菖蒲地区、
男性、４０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

利用者のないポイントは廃止し、レストランetc　需要のあるポイントを増やしてほし
い

栗橋地区、
女性、４０歳代

近隣の医療機関、古河、幸手、大型店（ジョイフル、ロジャース、ヤマダ、ケーズ）日帰
り入浴施設、道の駅

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

久喜地区(特に病院等）にも行けるようにしてほしい
鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、２０歳代

久喜市内のだいたいの病院にも行けるようにしてほしい。81歳の父を耳や目の病院
へ連れていきたい！

鷲宮地区、
女性、４０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

現状(過去1年間)の分析を参考にしてほしい
鷲宮地区、
女性、７０歳代

問4-6-1を痛切に感じている 鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮に近いあだち眼科(加須市川口）も乗降ポイントにぜひ入れてください
鷲宮地区、
女性、８０歳代

12時～1時の間も乗れる様に 鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問４－２　現在、デマンド交通の乗降ポイント（目的地）に「路線バス停留所乗り継ぎ地点」を１２箇所設定
し、民間路線バスや市内循環バスとの乗り継ぎができるようにしています。これらの交通機関の乗り継ぎ
に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）

１　デマンド交通と民間路線バス・市内循環バスの乗り継ぎ
は、市内全域に行けるので利用している（利用したい）。

２　デマンド交通と民間路線バス・市内循環バスを乗り継ぐの
は、不便なので利用していない（利用しない）。

３　デマンド交通と民間路線バス・市内循環バスを乗り継ぐよ
うな外出の機会はないので利用していない（利用しない）。
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未回答 33 10.3%

合計 319 100.0%

※　その他

1 利用したいときいつもいっぱい

2 よくわからない

3 乗り継ぎがうまく使えない。もっとデマンドの時間を細かく使えるようにお願いします。

4 路線バス停留所乗り継ぎ地点を出来れば各停留所にしてもらいたい

5 たかはし耳鼻科、済生会

6 未記入

7 公共交通なし

8 他の路線バスをあまり知らないので、考えられない

9 路線バス、循環バスないので乗り継ぐことが出来ない

10 南栗橋は路線バスがないからわからない

11 未記入

12 何も知らなかった

13 未記入

14 乗り継ぎのことは知らなかった

15 未記入

16 鷲宮地区は路線バスがほとんどないので、使い勝手が悪そう

17 鷲宮はバスが走ってないのでわかりません

18 久喜総合病院まで乗り継ぎまたは乗れる便があればほしい。（鷲宮在住者）

19 贅沢かと思いますが久喜の駅まで行けたら有難いです。

20 バス乗り継ぎができたらよいと思います

回答事項 回答者数 率 備考

１　毎日、運行して欲しい。（日曜、祝日、年末年始も運行） 166 52.0%

２　平日のみの運行でよい。（土曜日も運休） 15 4.7%

３　現在のままでよい。 119 37.3%

４　その他　※ 8 2.5%

未回答 11 3.4%

合計 319 100.0%

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、５０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問４－３　現在、デマンド交通は、月曜日から土曜日まで運行しています。（日曜、祝日、年末年始は運
休）　運行日（曜日）に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）
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※　その他

1 未記入

2 いつでも使えたほうが良いと思う

3 公民館等公共の施設が開かれている日は運行してほしい

4 年末年始は運休にしてもいいが日曜、祝日は運行してほしい

5 昼休みは乗れない

6 未記入

7 月曜～土曜までにしてほしい

8 利用できないときがあるので意味がない

回答事項 回答者数 率 備考

１　もっと朝早くから運行して欲しい。 10 3.1%

２　もっと夜遅くまで運行して欲しい。 63 19.7%

３　１２時の便も運行して欲しい。 130 40.8%

４　朝・夕の時間帯の便は、減らしてもよい。 1 0.3%

５　現在のままでよい。 86 27.0%

６　その他　※ 13 4.1%

未回答 16 5.0%

合計 319 100.0%

※　その他

1 朝早く、夜遅くまで運行してほしい

2 夕方を６時ごろまでにしてほしい（医療機関があいている間）

3 未記入

4

5 使用したい時に使用を断れることが多くあきらめている

6

7 未記入

8 年金生活なのでタクシーは利用できない

9

10

11 もっと時間帯の便を増やしてほしい

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問４－４　現在、デマンド交通は、午前７時から午後５時までの便で運行しています。（ただし、１２時の便
はなし）　運行時間帯に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）

菖蒲地区、
男性、４０歳代

菖蒲地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

事前に予約すれば24ｈＯＫにしてもらいたい 栗橋地区、
女性、３０歳代

栗橋地区、
女性、３０歳代

午後7時頃迄と12時の便も運行してほしい
栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

帰りが不便なので一部は循環に出来ないか 鷲宮地区、
男性、８０歳代

12時の便も増やしてほしいし、いつも予約満車が多すぎるからデマンドの台数増
やさないと年寄りは大変です。デマンドに乗れず、電車、バスタクシーでは金銭的
にもきつい。介護でデマンド利用している人もいること知ってください！

鷲宮地区、
女性、４０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代
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12

13 電話自体が、かからないので意味がない

回答事項 回答者数 率 備考

１　もっと安くすべきである。 38 11.9% 以下のとおり

２　もっと高くすべきである。 6 1.9% 以下のとおり

３　現在のままでよい。 245 76.8%

４　その他　※ 10 3.1%

未回答 20 6.3%

合計 319 100.0%

・上記１（安くすべき）の内訳

金額 回答者数 率

4 10.5%

2 5.3%

2 5.3%

21 55.3%

1 2.6%

　未記入 8 21.1%

　合計 38 100.0%

・上記２（高くすべき）の内訳

金額 回答者数 率

5 83.3%

1 16.7%

　合計 6 100.0%

※　その他

1

2

3 バスにして久喜市の全額は同じに？

4

5

6

7

8 （未記入）

9 定期もあってもいい

12時も運行、18時までにしてほしい
鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問４－５　現在、デマンド交通の利用料金は、１回３００円（別途、割引制度あり）としています。利用料金
に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）

　100円

　150円

　150円～200円

　200円

　往300円、復200円

　500円

　500円（割引300円）

500円でも利用したい 久喜地区、
男性、７０歳代

走行キロ制　3段階　300円、200円、100円 栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

親子で乗ると近くても600円なので近いと高いのでもったいなく感じます。基本近くのみ
なので未就園児や幼稚園児のこどもは半額だとありがたい。

栗橋地区、
女性、３０歳代

ＡＭ7時～ＰＭ５時以外は割増料金をとった上で運行してもらいたい
栗橋地区、
女性、３０歳代

最高300円で、距離によって少し変えてもいいのでは
栗橋地区、
女性、５０歳代

支援2の場合も割引して欲しい。 栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代
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10 現在で有難いですが、距離によって高くしたらいかがでしょうか。

回答事項 回答者数 率 備考

237 49.8%

124 26.1%

15 3.2%

20 4.2%

66 13.9%

６　その他　※ 14 2.9%

合計 476 100.0%

※　その他

1 温泉やお風呂に入れる停留所をもう少し増やしてほしい。今は百観音温泉のみです。

2

3 運転手さんも、電話の方もとても親切なので

4 交通不便な羽生、加須も運行してほしい

5 久喜市内、幸手、杉戸、古河にぜひ運行してください

6 幸手の銀行、ジョイフル

7 料金そのままで、久喜地区へいけるようにすべき

8 土屋小児病院等　久喜市街の病院まで運行してほしい

9 久喜市内にある県立図書館等利用できるようにしてほしい

10

11 ロジャースに行ってほしい。久喜の病院にも行ってほしい。

12 色々な場所に行けるようにしてほしい

13 料金が高くなっても久喜市にあるお寺さんにも行けたら有難いです。

14 あてに出来て乗れるような運行をお願いしたい

５　デマンド交通の満足度について

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問４－６　デマンド交通は、民間事業者が運行する鉄道や路線バスの公共交通網を補完する地域内の
交通システムとして位置付けています。このことから、デマンド交通の運行区域は、「菖蒲地区」と「栗橋・
鷲宮地区」の２つのエリアの中で運行しています。運行区域に関し、あなたはどう考えていますか。　（す
べてを選ぶ）

１　菖蒲地区、栗橋・鷲宮地区とも、久喜地区にある市役所
や病院など多くの人が利用する施設（機関）には、行けるよう
にして欲しい。

２　現行の料金利用（３００円）以上の料金設定をしてでも、現
行の運行区域外への運行を行って欲しい。

３　公共交通を維持・継続していくには民間事業者との共存
が必要であり、民間事業者が運行している路線（区域）は、運
行しない方がよい。

４　長距離・長時間の移動は、乗り合い運行という性質上この
制度になじまないと思うので、運行区域は広げない方がよい
。

５　運行後１年しか経っていないので、運行区域は現在のま
まで、もう少し様子を見た方がよい。

久喜地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区から久喜市内の駅まで、運行してほしい。利用料金は、久喜市内なのだから
、地区内と同じ300円がいい。

菖蒲地区、
男性、４０歳代

栗橋地区、
女性、２０歳未満

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、４０歳代

市全域の巡回バスを運行して、そのプラスとしてのデマンド交通にしてほしい。今のま
までは地域格差が広がるばかり。不便が高いからひきこもりや病院への通院をあきら
めるなど。高齢化が進んでいる地域だからこそ拡充にしてほしい。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代
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問５－１　あなたは、現在のデマンド交通に満足していますか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　大いに満足している。 84 26.3%

２　まあまあ満足している。 136 42.6%

３　あまり満足していない。 71 22.3%

４　まったく満足していない。 16 5.0%

未回答 12 3.8%

合計 319 100.0%

・上記１（大いに満足している）の理由

1 大いに満足してる

2 自宅まで来てくれる

3 タクシーより安いので助かっています

4 運転手の感じがよく親切で前回気持ちよく利用してます

5 自宅までの送迎で助かる

6 便利だから

7 自宅まで迎に来てくれる。時間正確。

8 医者に送迎が家から医者、又家までくる

9 電話の取次ぎがとても話しやすいです

10 大変助かっております。

11 足が悪いので自宅から目的地まで往復出来てありがたい。

12

13 家から病院まで直行で行けるようになったから

14 運転手さんが親切、時間が正確、料金が安い

15 時間は正確で運転手さんも丁寧

16 重い荷物があるときです

17 自宅から目的地に直行できる

18 規律正しく、丁寧。

19

20 運転手さんが親切。時間が正確。

21

22 親切

久喜地区、
男性、７０歳代

久喜地区、
男性、8０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
男性、8０歳代

菖蒲地区、
男性、９０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

やさしい人もいますが（一人だけ話しかけても黙っていて何も言わない！感じが悪い
！運転手）

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

免許がなくて、困っているときに、何度も助けられたことがあります。運転手の方も親
切です。

栗橋地区、
女性、4０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

安い料金でほぼ指定時間に来ていただき道順の説明なしで目的地へ行っていただけ
る。大変便利！

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、7０歳代
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23 足腰の悪いときは助かっている

24 皆さん親切で、自宅から送迎は便利

25 家の前まできてくれるのが大変助かります

26 運転手さんが親切、時間が正確、料金が安い

27 運転手さんが親切で感謝しています

28 タクシー利用より安く、ありがたいです

29 代金が安いから

30 親切である　時間が正確

31 病院に行ける

32 満足しています。やめないでください。

33 家まで来てくれるから

34 足が悪くて歩行困難で病院と家との往復です

35 自宅まで来てくれる

36 自分の都合で予約できるから

37 私は手押し車を使用してますので申し訳なく思っております。

38 車の運転ができない中で子育てする不便がだいぶ減り、大変使っています。

39 希望通りです

40 対応が丁寧。子供が二人いる為、保険センターや病院の際助かる。

41 利用してとても助かったのでありがたいです

42

43 運転手さんの、人柄が良いことです

44 乗車目的地は、よく考えられうまくできていると思う

45 親切、時間通りに来てくれる

46 乗降時に親切にしていただいている

47 運転手が親切です

48 施設への往復が多いので料金が安いので助かります

49 満足しています。安い。足が悪い。杖がないと歩けない。

・上記２（まあまあ満足している）の理由

1 子供が一歳と小さいので気軽に大きなタクシーが使えてありがたいです。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、7０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

往路は、迎車タクシーを利用していましたが、デマンド交通のおかげで経済的に助か
ります。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、8０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

久喜地区、
女性、３０歳代
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2 利用する時間がとれないときがあるので少し満足というところです

3 病院の帰りの時間にあわないので午後の時間にも合わせて欲しい

4 自立して移動する交通手段ができたこと。

5 タクシー利用では高額になるので

6 日曜、祝日も運行してほしい

7 今のサービスで十分だと思います

8 利用時間と運行区域に多少の不満あり

9 普段自家用車で用が足りているので、必要なときしかデマンドを利用していないため

10 体の自由がきかない時、玄関まで来てくれるのは助かります。

11 自宅まで来てくれるのが、助かる

12 怪我、病気などで自分で移動できないときは助かります

13 子供たちに頼まずにいける事

14 希望のところで降ろしてほしい

15 医院片道だけでも助かっている

16 希望のところでおろしてほしい

17

18 地区外の運行が出来れば大満足です

19 久喜市の公共施設に行きたい

20 一度に二箇所くらいのところで利用がほしい

21 病院の帰り　利用できない

22 タクシーと比べ低価格、年金生活者には助かります

23 あれば便利

24

25 便数に比べて利用者が多く、予約が取りずらい

26 家まで来てくれる

27 希望時間帯に利用できないことが多くなった

28 電車で外出する時に、自宅→駅まで利用した際とても良かった。

29 タクシーよりも安い。乗務員が丁寧な対応

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
男性、３０歳代

菖蒲地区、
女性、２０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

運転手の対応、予約した時間がきちんと守られているのには満足
路線バスの乗り継ぎが不便、もう少し遅くまで運行してほしい
路線バス停留所から離れている市役所に行くのが不便

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、8０歳代

菖蒲地区、
女性、９０歳代

菖蒲地区、
女性、９０歳代

栗橋地区、
男性、５０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

病院の帰りの予約が、時間予約のみで、予約が難しい。予約時間に幅が出来たらい
いんですが。

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、8０歳代

栗橋地区、
女性、３０歳代

栗橋地区、
女性、４０歳代
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30 格安で自宅に迎えに来てくれる

31 怪我をして通院する際、利用できて助かりました。

32 今まで行けなかった病院等に通えるし、便利に利用している。

33 運行していないときに比べて満足しています。

34 帰りが不便です

35 目的地への行きはいいが、病院等帰りの時間がわからない場合の予約がとりにくい

36 料金が安い

37

38 希望の時間がとれない

39 自分の思い通りにいかない

40 病院に行くのに利用しているが、助かっています。

41

42

43 安い料金なので手軽に利用できるため

44

45 予約キャンセルして怒る人がいる

46 行きたいと思う時間になかなか予約が取れない

47 突然の用事の際、予約が取れないのが少々難。

48

49 済生会病院への行き帰りが楽になった

50 現在は満足している

51 時間が正確で満足しています

52

53

54

55

56 運行日数が多いので

57 子供が小さく、運転もできないのでとても助かる。もう少し安くなるとありがたいです。

58

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、6０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、7０歳代

栗橋地区、
女性、7０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

週2～3回必ず利用するのでせめて2週間の予約を可能にしてほしい
栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

今まで近くても（1ｋｍ）タクシーを利用することがあったので助かっている。（経済的に） 栗橋地区、
女性、８０歳代

運転手さんが親切。時間が正確。ただ上にも書いたが、障害Cの割引も考えてほしい
。賃金は月に5,000円程度しか貰えないのに…

鷲宮地区、
男性、２０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

普段から利用させてもらっているので、大変満足しているが、久喜地区に行けないの
が不満

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、５０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

病院等に行った帰りの予約が出来ないので終わった時点でも予約なしで電話でたの
めるようにしてほしいです

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代

上記4-6-1に準ずる
鷲宮地区、
男性、８０歳代

夕方早く終わってしまうのが「ちょっと使いづらいけれど、本当にデマンドがあって助か
ってます。

鷲宮地区、
女性、２０歳代

JR東鷲宮駅からの路線バスの少なさにびっくりした。車の運転ができないし、子供が
いるので、病院や公共施設を利用するのに便利かと思います。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

母の通院のために利用していますがデマンドが運行する前まではタクシーで行ってい
たので料金がだいぶ安くなり助かっている。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

12時の便が運行されてないので
鷲宮地区、
女性、５０歳代
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59 なかなかとりにくいことがある。

60 時間がちょうどの時に来てくれる

61 自分の行動範囲が広くないので

62 混み合って乗れないときもあるのが難点

63 事前に予約しておけば家に迎えに来てくれる

64

65 急に頼みたいときには乗れないことが多いので

66 ドアからドアまでが体力的に助かる

67 自分の予約時間が取りづらい

68 利用したい時間がなかなかとれないことが多い。

69 電車で外出する時に、自宅→駅まで利用した際とても良かった。

70 病院に連れて行ってもらえるので助かる。

71

72 料金が安いので満足しています。

73 なかなか思う時間がとれない

74

75 午前の買い物はほとんど空車がない

76 事務の方、運転する方親切でいいと思います。

・上記３（あまり満足していない）の理由

1 短時間の用事の場合、帰りまで待てない

2 自宅からバスに乗れる場所までが遠い

3

4 時間の変更が出来ない

5 菖蒲地区から久喜地区へ行けないため

6

7 市役所や病院に入院、退院時いけるようにしてほしい

8 帰りの時間の予約が難しい

9

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

早めに予約しないと乗りたい日にちに乗ることが出来ない。予約で一杯になってしまう
。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

三ヶ月に一度利用させていただいています者ですのであまりわがままはいえません。
家まで来てもらうだけで大助かりです。あまりわがままはいえません。今後もどうぞよ
ろしくお願い申し上げます。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、8０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

12時～1時まで間がない
鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

久喜地区、
男性、５０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

乗降ポイントの近くに勤務地があるため朝の7時に利用しているが、帰宅に使うには
17時までは間に合わないため。

菖蒲地区、
男性、４０歳代

菖蒲地区、
男性、７０歳代

菖蒲地区、
男性、７０歳代

市内100円ならもっと利用しやすいと思う
菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

上記4-6の設問の答えの通り、久喜地区にある施設（機関）にいけるようになれば
大変満足です。

菖蒲地区、
女性、７０歳代
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10

11 利用したいときの予約がとりにくい

12 年齢が若いと利用しずらい

13

14 乗り合いなので電車の時間に間に合わない

15

16 運行時間が短い、予約できない時間帯がある

17 久喜市内全域を行き来してほしい

18 病院等に行った時に帰りのバスの時間？

19

20 時間に来てくれない

21

22 急に出かけるとき等、とれないことが多い、車を増やしてほしい

23 帰りの予約がとりずらい

24 希望する時間に利用できない

25 いつでも℡して乗れるように

26 久喜市内に行く乗り継ぎが出来ない　　菖蒲のモラージュの乗り継ぎも出来れば良い

27 病院などの帰りの時間がわからないので、帰りは、予約できないから

28 久喜市内での利用を可能にしてほしい

29 乗務員の方の教育が不十分で、サービス不足を感じます。

30 デマンドの予約がなかなか思う時間が合わない

31 久喜市内の病院には利用できないため

32 必ずしも予約が取れないから

33 運転が乱暴

34 都合のいい時間に来てもらえない

35 時間が思うように予定できない

36 時間が合わない

37 もっと利用したいがいっぱいでありませんといわれます

12時ごろの運行がない
栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
女性、２０歳代

前もって予約している方が多いのだろうが、雨が降って自転車がのれないとか、当日
乗る幼児が出来たということはだいたい無理が多く、なかなか利用できないのが現実
です。

栗橋地区、
女性、３０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

2、3時では、午前中予約がとれない 栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

行き予約は取れても、帰りの予約はとれないのが不満。鷲宮、栗橋より少し離れても
いくことができない。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

12時の便がない 栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代
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38 ゆとりもってゆっくり運転してほしい

39

40 予約がとれない

41

42 乗り継ぎをしなければ市役所へいけないのは不便

43 土日祝日の運行がない

44

45 乗れないときがある

46

47 思うように予約がとれない

48

49 帰りの便申し込みが出来ずタクシー利用

50 運転が乱暴で安心して乗っていけない

51 予約したい時間になかなか予約できない。

52 久喜方面の医療機関にデマンドではいけないので

53 帰る時間にバスがない、遅くまで運行してほしい

54 通院など帰りの時間が決まっていないときには利用が不便である

55 乗り合いのため目的地に着く時間がわからない

・上記４（まったく満足していない）の理由

1 利用したいが、いつも利用している人が予約しているので。

2 規制が多すぎる

3 久喜の病院、役所に行くのに乗り換えなければならない。

4 少しでも予約が遅れると一杯です

5 帰り乗れないので不便

6 通院等個人的なことを知られてしまう

7

8 当日でも℡で受付にしてもらいたい

鷲宮地区、
男性、８０歳代

予約がなかなかとれない。12時の便がなくて不便。もっと本数を増やしてほしい。
鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

乗りたい時間の30分前に電話しても、いつもいっぱいと断られてしまい、デマンドが使
えない。

鷲宮地区、
女性、４０歳代

鷲宮地区、
女性、４０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

通院の帰り12時台がないので不便
鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

1週間くらい前から連絡しないとなかなか予約の時間が取れない 鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

乗り合い運行のため、迂回することも多いので、現在は電車等も使い最低必要な距離
のみにしている。料金も考えると乗り合いで仕方ないがあまり大きく迂回するとかえっ
て不便です

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
未記入、未記入

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

運行本数少ない、申し込んでも満員で断られることが多い、利用しなくても利用できな
い

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代
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9 どこにいくのかわからず不安（同乗者の都合で）かえって時間がかかりつかれる。

10 断られてばかりですのであてにならない。常に乗せてほしいです。

６　デマンド交通に関するご意見・ご要望について

問６－１　デマンド交通について、率直なご意見・ご要望をご記入ください。

1 今後、高齢化が進む上で、デマンド交通の充実を期待します。

2

3

4 久喜市の住民ですので久喜市はデマンド交通に乗れるようにしてほしい

5

6

7

8

9 大変ありがたいです。でも目的のところまでいけませんので残念です。

10 久喜全地区にしてほしい

11

12

13

14

15

16

17 コンビニにいけるようにしてほしい

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

久喜地区、
男性、５０歳代

実家に92歳の母がいますが、多少歩けるので介護認定が取れません。自分で毎回バ
スの予約をしたりが、大変そう。わずらわしかったり、少しでも違うところの場所となる
とまるで予約を取れる能力がない。路線バスのように時刻が決まっている運行なら１
人でも乗って、いろいろなところへいけるのに、買い物にもいけない。私も時々母のと
ころへ行ってあげたいが、自宅から、乗れることの出来るバス停まで遠く、更に降りて
からも歩かなければならず。週に一日～二日でも、時刻の決まったバスがほしいなー
。買い物やお風呂用のバス。

久喜地区、
女性、６０歳代

安い料金で自分の目的地に連れて行ってもらえることに感謝できます。もう少し時間
が夕方7時頃まで運行していただければうれしいです

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

いつも利用している人達が予約をしているので、利用したいのですができません。デ
マンド交通の登録をしているのに、利用出来ないので残念です。

久喜地区、
女性、７０歳代

もっと車の台数をふやして電話してもいつでも乗れるようにしてほしい。せっかくデマン
ドを使っても帰りにタクシーを使うようでは何もならない。

久喜地区、
女性、７０歳代

高くてもいいから近くの駅まで行って欲しい。
バス停が遠く家の前まで来てくださるデマンド交通に感謝してます。雨のとき等大変助
かります。

久喜地区、
女性、７０歳代

病院などの帰り便について診察が終わったとき電話をして空車があったら迎えに来て
いただけたらより幸を思います。

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

運転士さんの応対がとても良いので利用が楽しみです。利用日の電話の方の声が気
持ちよく安心です。ありがとうございます。

久喜地区、
女性、８０歳代

・12時～13時の運行をしてほしい。職員の休憩時間の確保もあると思いますが、人員
の確保をして実現してほしい
・介護認定されていない比較的移動能力のある高齢にとってデマンド交通は、自信を
つけるサービスです。
・最近は予約時間(公民館利用等)が混み合い予約がとれない状況があります。利用
等の多い時間帯は、増便をお願いしたいです。

久喜地区、
女性、８０歳代

我が家は老人二人なので、大変助かります。もし、土日もやってもらえるなら大変助か
ります。（多少、時間の制約があっても）

久喜地区、
女性、８０歳代

週2、3回幸手むさしのメディカルにいくので行きだけでも何とかなりませんか。何時も
幸手駅からタクシーなので。

久喜地区、
女性、８０歳代

市内駅のすべてと市内全区域、市役所や病院等公共施設、公共機関にいけるように
してほしい

菖蒲地区、
男性、３０歳代

菖蒲地区から久喜駅を利用するのには、民間バスを利用しても、乗り継ぎ、デマンド
交通を利用しても乗り継ぎと、とても不便である。しかもデマンドは運行時間が1時間ご
とと、現実的に利用することは不可能。駅までいけないと、とても利用しずらい。久喜
駅または、久喜市内の駅まで利用できるよう早急に考えてほしい。運行時刻を今より
も早く、遅くまでお願いしたい。

菖蒲地区、
男性、４０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代
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18

19

20

21

22

23

24

25

26 デマンド交通の登録方法などを行政（区長・班長）を通して、説明してほしい

27 全地区を回っていないので利用しにくい

28

29

30

31

32

33 他市まで行ってほしい

34

35 続けてほしいですね

36

37

38

39 市内の大型スーパー

40 他市まで行ってほしい（金額を上げても）

41

42 久喜市内の方面に運行を望む

43 デマンド交通の運行が始まって大変助かっています。

診察が早く終わることが有るが時間が変更出来ないので。2時間待つことが有る。
菖蒲地区、
男性、７０歳代

菖蒲地区から久喜地区、栗橋・鷲宮地区相互に行き帰り可能としてほしい。出来るだ
け現行の料金内でお願いしたい。

菖蒲地区、
男性、７０歳代

ありがたく利用させていただいでます。(特にないです） 菖蒲地区、
男性、８０歳代

お年寄りの方にはとても役に立っていると思うので、ぜひこれからも運行しつづけてほ
しいです。

菖蒲地区、
女性、２０歳代

子供も習い事の送迎（自分が体調悪くてしんどい）時など利用させて頂くことが何度か
ありました。子供だけでも安心して利用できるので、大変便利だと思っております。

菖蒲地区、
女性、３０歳代

ワゴン車でなくとも軽自動車でもいいと思う。そのほうが気軽な場合もある(場所によっ
ては)

菖蒲地区、
女性、４０歳代

朝6時台の運行をお願いします。もっと広い範囲で考えてください。 菖蒲地区、
女性、５０歳代

デマンド交通はぜひ存続おねがいしたいと思いますが、久喜駅まで行っていただける
と大変に便利なのでお願いします。

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

移動が自分でできないときは助かりますが、自分で動けるときはあまり必要としませ
ん

菖蒲地区、
女性、６０歳代

デマンド交通のPRが不十分であると判断する。
菖蒲地区、
女性、６０歳代

必要なとき電話ですぐ利用できると良いと思う。ほとんど車の移動が多いのでデマンド
はあまり利用しないのですが、これから先のことを考えると必要だと思います。知らな
いことも多いのでもっと広報活動をしてほしいと思います。

菖蒲地区、
女性、６０歳代

時間帯によっては当日予約がいっぱいで断られる事がある(急な利用で使いたいとき
に使えない）午前の診療が終わって12時の便がない為午後の便まで待たなくては
ならない。

菖蒲地区、
女性、６０歳代

家まで迎えに来てくれ、目的地まで行ってくれるので便利である。歩くのが不自由なの
で助かります。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

いつも老人施設まで送迎していただいています。運転手さんもみなさん親切です。話
題も上手にしようして、桜の咲く頃の一人の運転手さん話題が豊富で楽しく乗車させて
いただきました。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

町外は料金増えても助かる。耳鼻科など町内にないものもあるので。あいのりの方が
いて、遅くなるときは知らせてほしいです。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

現在では、病院が他の地区にあるのでタクシーを使っている。地区以外にも使用でき
るよう願っております。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

今はまだ不十分なところもありますが、とにかくデマンド交通が出来たことは大変あり
がたく助かっています。　ありがとうございます。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

・菖蒲地区には総合病院なし、駅なし。病院に関しては、内科(脳・耳鼻科等町外へ出
なければならない、せめて近くの総合病院(蓮田病院・白岡）久喜市内の病院は検討し
てください。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代
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44 せめて久喜駅まで運行してください。

45 菖蒲地区には大きい病院がなく具合の悪いときなどデマンドが使えないのが残念です

46 いつも大変お世話になり、誠にありがとうございます。

47 久喜駅、桶川駅まで行ってほしい

48

49

50 バスが終わりになったら、桶川、久喜まで運行していただきたいです。

51 運転手さんが親切な人なので今のところ、満足してます。

52

53 地区外の運行是非お願いいたします。

54 良いシステムが出来て、本当に満足している。

55

56 運行区域外でも、寺、病院等行ってほしい

57 当日来てほしい

58

59 病院など急の場合。当日又前日の予約ができるようになってほしい。

60 将来は久喜市全体で利用できればいいと思います。

61

62 予約枠が少しすぐにいっぱいで、実質的にデマンド以外の手段を利用。増枠を期待

63

64 路線バスのようにしてもらいたい

65

66

67 私は大いに満足しています。要支援ですから

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

運転免許、返上したのでデマンドが使えるので喜んでおりますが、サークル等の終わ
りの時間が12時のため12時すぎの運行があればいいと思う。くれぐれも乗車人数が
少ないからと廃止するようなことになりませんように。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

デマンド交通は、車を運転しない私にとっては便利な制度ですが、菖蒲地区内のみ運
行ではあまり利用の機会がありません。久喜地区にある病院、お寺に行きたいので、
再考お願い致します。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、８０歳代

デマンド交通が運行して今までより外出しやすくなりましたが、区域の設定により同じ
久喜市内の医療機関にも関わらず、通えない状態にあります。せめて同市内の移動
はできるようにしてほしいです。

菖蒲地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
女性、８０歳代

今の歳、これといって何もございません。お役に立てず申し訳ございません。色々と配
慮していただき有難うございます。今後ともよろしくお願いします。

菖蒲地区、
女性、９０歳代

栗橋地区、
男性、５０歳代

栗橋地区、
男性、５０歳代

運行一年の経過なので、もう少し様子を見て運行し、利用区域・場所などのデータを
集め、巡回バス(100円ワンコイン)を運行して頂けるとありがたい。

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

・久喜総合病院へ通院中です。徒歩電車、バスを乗り継いでいきます。デマンドで直
行できれば幸いです。
・運行便数を増やしていただきたい。

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

近隣の公共施設(例：加須のカインズ等）など医療機関等に入れてほしい。(加須市、
五霞町は実施している）
５回ほど利用しましたが、目的地に良くのはいいが帰りは予約して２時間～３時間待ち
では利用できなかった。
乗り合い運行なのにすべて他の客は乗っていなかった。(無駄ではないが）
申し込みの電話、フリーダイヤルにしてほしい。(加須は実施中）

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、7０歳代

車の運転はするけど、怪我、病気などで病院に行くときとても助かりました。栗橋なの
で、久喜総合病院まで行けなかったのが残念だった。

栗橋地区、
男性、７０歳代

利用3～4回の実績からは問5-1の通り
栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代
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68

69 利用が浅いので、今のところ意見がありません

70

71

72 朝夕の時間帯は削ってでも昼の運行は続いたほうがよい

73

74

75

76

77

78

79

80 混み合う時間帯は台数を増やすよう、検討されたらいいと思います。

81 車の台数を増やしてほしい

82

83 高齢者、障がいのある方にとってはとても良い交通手段だと思います。

84

85

86 車の運転のできない私には、とても便利でうれしいシステムです。

87

88

89 乗り合い運行ではなく、市内循環バスを考えてほしい

90

予約して病院に行っても帰りの足がない。栗橋駅から南栗橋駅・済生会病院予約なし
でバス利用できるといい。

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

大変親切に対応していただくので感謝しております
予約するのが意外に面倒です

栗橋地区、
男性、８０歳代

(大利根）のカインズ店、またはベイシアのほうが近いので、デマンドタクシーがあると
助かります。

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

先日キャンセルをするのを忘れて何度も来てくださったり、電話をかけてくださったりと
、ご迷惑をかけてしまいました。でも無事でなによりですと言って下さり、救われました
。とても暖かいサービスだと思いました。

栗橋地区、
女性、２０歳未満

バスが良い。いちいち電話をしないとならないのは、気軽に利用できない。公共交通を
若者も利用したい。

栗橋地区、
女性、２０歳代

利用したいけれど気軽に利用できないというのが本音です。その点市内にある循環バ
スのほうが、乗りやすいのか…　栗橋は循環バスがないのでよくわかりませんが、毎
日、週3とか利用している方が多いのでしょうか、たまに利用したい方々には、予約が
とれず、上手に乗れないのではと思います。台数を増やしてほしい希望は大いにあり
ます。

栗橋地区、
女性、３０歳代

利用者が多くなかなか予約がとれないのが残念です。また小さい子を連れての移動と
なるので周りに迷惑をかけてしまっていて申し訳ない

栗橋地区、
女性、３０歳代

デマンド交通はとても助かる。なくなるといやなので値上がりしてもいいから続けてほ
しい。人によって（ワゴンではなくタクシー）運転があらいのはやめてほしい。ワゴンの
運転手さんはとても親切。ありがとうございます。

栗橋地区、
女性、３０歳代

値段をもう少し利用しやすくしてもらいたいのと、予約をもっと簡易にしてほしい。混み
合うときは、台数を増やしてほしい。(肝心なときに予約が取れないときがあります)要
望ばかり書きましたが、本当に助かりました。小さい子供がいると車がないと大変なの
で、これからもそういった方々の力になってあげてください。

栗橋地区、
女性、４０歳代

とても安価の料金で利用させていただいてありがとうございます。現在のポイントでほ
とんど利用しないところは廃止して需要のあるポイントを是非増やしてほしいと思いま
す。

栗橋地区、
女性、４０歳代

栗橋地区、
女性、４０歳代

栗橋地区、
女性、４０歳代

・車の台数、運転手を増やしてほしい
・前日、当日に電話しても利用できないことが多い。

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

もっと夜遅くまで８時頃まで利用できたらと思います。みんなが気軽に利用できたらと
思います。

栗橋地区、
女性、５０歳代

徒歩と公共交通機関以外移動手段を持たない高齢者にとってデマンド交通から公共
バス等に乗り継ぐのは負担が大きい。目的地迄デマンド交通のみでいけるようにして
ほしい。又、埼玉県内の久喜市周辺の市にも運行範囲が広げられると助かる。この場
合は料金が多少高くなってもやむを得ないと思う。

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

外にでる手段がないので予約をとれるととても助かります。
今後、久喜方面迄運行が伸びると最高です。

栗橋地区、
女性、６０歳代

自分でも運転はしますが、家から離れた遠い病院に通うことがあり、そちらまでの運転
に自信がないので利用しています。本当に助かります。ありがとうございます。

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

出口から入り口までは助かる。市内を1エリアとし料金は距離により差をつける
栗橋地区、
女性、６０歳代
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91 運転の人が話すほかの人の話をしないで

92

93 栗橋地区に住んでいますが、久喜総合病院にも直行してほしい

94 行きたい時にいけないので病院へいく時に困る

95

96

97

98

99

100

101 久喜、幸手、加須等のあたり迄医療機関にはぜひ運行してほしいです。

102

103

104

105

106

107 運行地域枠の拡大、乗客の人数増加

108

109

110

111

112

113

栗橋地区、
女性、６０歳代

今、一番不便に感じるのは、ペットの急病時に動物病院に行くときに移動手段がタク
シーしかないことです。無理な要望かとは思いますが、動物の乗車可能な便でも作っ
ていただけるとありがたいです。

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

いつもありがとうございます。利用者としては当日でも、30分前でもお願いできるとうれ
しいです。

栗橋地区、
女性、７０歳代

横浜に住んでいました。久喜病院に勤めてこちらに越してきましたが、埼玉はとてもす
ばらしいです。これからも健康に気をつけがんばってくださいね。よろしくお願いいたし
ます。ありがとう。

栗橋地区、
女性、７０歳代

医院・病院はデマンド交通で行けるところを探しました。が、全域の医療機関から選び
たいと強く思います。市内全域をぜひ、設定して下さい。

栗橋地区、
女性、７０歳代

・予約センターに電話、いつも空いていないと言われる
・午前中だけでも台数を増やしてほしい
・台数が少ない1台にもっと人数が乗れるようにしてほしい

栗橋地区、
女性、７０歳代

・午前の病院行きは予約して、なんとか助かってますがいつも帰りは昼ごろになり、12
時～13時の間の運休はとても困っています。
・平日の予約についてもとれないときが、何度かありますので不便を感じています。な
んとかうまく乗りあうことが出来ればありがたいと思います。

栗橋地区、
女性、７０歳代

予約のときのセンター受付はデマンド交通だけとして、予約センター名前までは必要
ないと感じます。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

久喜地区にある市役所や病院など多くの人が利用する施設にはぜひ直接いけるよう
にしてほしいです。

栗橋地区、
女性、７０歳代

9時台を増やして
栗橋地区、
女性、７０歳代

予約して行くはいいのですが、帰りは不便を感じています。病院では何時に終わるか
わからないので帰りの予約ができないので困ります。予約時間を午後5時～午後5時
半頃までにしていただけたら良いと思います。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区から、モラージュ菖蒲、久喜総合文化センター、アリオ鷲宮に直行でいける
ようにしてもらいたいです。

栗橋地区、
女性、７０歳代

ぜひ12時の便も運行してほしい。もっと利用することが多くなると思います。
栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

今は運転者がいるので、あまり必要としないけど今後もっと年をとったら必要かも。
遠回りして行くけど仕方がないと思います。

栗橋地区、
女性、7０歳代

病院へ行くときに利用させていただいております。いつも帰りはタクシーを利用するこ
とになりますので、何とか考えていただけたらありがたいと思います。

栗橋地区、
女性、７０歳代

二つのエリアに分けていることは良いと重いますが、利用する時間帯は朝に集中する
のがなかなか希望時間に予約できなくなっているのでなにか改善策があればと思って
います。

栗橋地区、
女性、７０歳代

受付の電話の対応、運転手さん、皆さんとても感じがよく安心して依頼ができているこ
とに感謝しています。

栗橋地区、
女性、７０歳代

・東鷲宮にある、霊園のちょっと先ですけど、入り口の道路で止めていただけるとあり
がたい事です。
・霊園を過ぎて、コンビニのところを左折したところが東鷲宮メモリアルガーデンです。
よろしくお願いいたします。

栗橋地区、
女性、7０歳代

希望する時間がなかなか取れない
路線バスのように希望の時間に停留所に行けば乗れる様にしてほしい、込むときは
立ち席でもよい。

栗橋地区、
女性、８０歳代
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114

115

116 デマンドに大勢の方が乗られる様になり乗れないことがある

117 将来は久喜市全体で利用できればいいと思います。

118

119 もう少し利用しやすいようにしてほしい

120

121 デマンド交通は帰りの足がない。予約入れない帰り医療機関では無理

122

123 代金が安いので、助かります

124 助かっている

125 夏はもう一時間延長してほしい

126

127

128 もう少し車の台数を増やしてほしい

129 久喜市内も行ってほしい。久喜病院とか

130

131

132

133

134 乗降ポイントをもう少し利用者のニーズに当てはめ増やして欲しい

135

久喜の新井病院に行ってますが、電車は足が不自由で乗るが怖いのでデマンドに鷲
宮まで運行してもらいその先鷲宮より久喜の新井病院までタクシーに乗り継ぎ行って
おります。久喜まで運行していただくようお願いできないものでしょうか。

栗橋地区、
女性、８０歳代

問5-1で1にならない理由
・自分中心で申し訳ないが、通院で利用しているが行きはいいが、帰りの時間がわか
らないので、徒歩になってしまう。（予約が空いていれば帰りも利用したことがあるが、
最近はすぐの予約がとれないので）

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

もう少し台数を増やしていただければと思います。前もって予約をしても取れない事も
あり、朝は、病院までのほうが長く、デマンドの窓口にあわせる事もあります。しかし感
謝をしております。運転のかたがたも、親切な方でありがとうございます。

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

たまに利用者が多いと予約が取れないときがあり、急なお出かけ時利用できないの
が残念です

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

利用できるようになり助かってます。上記しましたが、久喜市内での利用が可能にな
れば、どんなにか良いと思います。また、利用時間と、もう少し、長く出来たらと思いま
す

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

デマンド交通が出来たので大変喜んでおります。病院へ通院しております老母、とて
も助かっております。親切、丁寧、感謝してます。どうかいつまでもデマンド交通を続け
てください。よろしくお願いします。　久喜総合病院迄行けるといいと思います。久喜駅
行きたいと思います。

栗橋地区、
女性、８０歳代

朝7時半～8時ごろ予約希望を入れてもすでに予約済みでなかなか希望がかなえられ
ません。利用者が多い為かな？と思っております。

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、２０歳代

鷲宮地区、
男性、２０歳代

身体が不自由なので大変助かっています。(自分で自動車はもちろん、自転車も乗れ
ず、すべて徒歩もしくは電車やタクシーなどを利用する事しかできなかった為。）ただ
久喜地区へもいけるようにしてほしいです。

鷲宮地区、
男性、４０歳代

個人的な情報を知られてしまうので、あまりデマンドは利用したくないです。市内循環
バスにしてほしいです。小中学生も公共な乗り物に乗せる機会を市でつくってほしいで
す。

鷲宮地区、
男性、４０歳代

現在、月～金デマンド交通を利用していますが、朝、帰宅時の予約が取れない状態で
す。予約が毎回とれることを希望します。

鷲宮地区、
男性、４０歳代

乗車予約が取れないことが多く、また予約時間が取れた場合にも、乗務員のほうが予
約時間を忘れておられる状況もありました。自動車教習所が導入している乗車予約を
ネット上で可能にするシステムなど、乗車予約の柔軟な運用をお願いいたします。
また、鷲宮、菖蒲、栗橋地区から、久喜市内への乗り入れなど、運行の柔軟な対応も
あわせて、お願いいたします。デマンド交通の発想はとてもありがたいと思っています
ので、質の向上をぜひお願いいたします。がんばってください。

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、５０歳代

運転手の●さんは、話しづらく運転がとても乱暴であり、しかも社内でまわりの事に対
し怒鳴っている(不快だ）

鷲宮地区、
男性、５０歳代
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136 年寄りのためにこれからも続けてほしい。

137

138

139 もう少し台数を増やしてほしい。予約を取りたくても断られることが多い。

140 親切で良い。

141 できればもう少し台数を多くしてください。

142

143

144

145

146

147 日によって予約が取りづらい

148

149

150 もっと車を増やしてほしい

151

152

153 同じ久喜市民なので、市役所、駅にはいけるようにしてほしい

154

155

156 マップの作成が必要と思う。行きはよいよい帰りは怖いでは困る

157 車の台数を増やしてください！行きはのれても帰りは乗れないでは困ります

鷲宮地区、
男性、６０歳代

9時から10時11時12時1時2時3時4時5時台に利用したい
鷲宮地区、
男性、６０歳代

主人は長年、肺、心臓の病気で徐々に運転できなくなり済生会にタクシーで通院する
交通費は大変な負担で、デマンド交通が出来たときは、喜びました。金銭面、それに
かかる精神面でも救われました。病院は行くときは予約できても終わるのはその時々
で違うので予約してもいっぱいと断られる事が多く、結局タクシーを利用せざるを得ま
せんでした。終了時間も短いと思われました。主人は今年３月になくなり、私が代筆さ
せていただきました。ありがとうございました。

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

地区で運行を決めるのではなく市として考えていただきたい。東京都のように70歳以
上には無料バス等が有りあまりにも差がありすぎる。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

車に乗らなくなった事、体が少し不自由なので病院等に行くときは玄関先まで来てもら
えるので本当に助かっています。帰りはいつもタクシーで帰るのでもう少し車の台数を
増やしていただくことは出来ないでしょうか。よろしくお願いいたします。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

車の運転は止めていたため。介護してる妻(車椅子)と共に通院のためデマンド交通利
用(リフト車)してたが、医院から帰宅する時刻で、丁度良い時間がないため医院に急
がしたり迷惑をかけた。日時予約が思うようにいかなくなった、そのため交通券を残し
たまま、車を購入し、自力で車で外出している。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

行きはよいが、病院や診療所での診察後、帰りの時間を合わせるのが辛い。待ち時
間が少なくなるような工夫ができないものか。たとえばＧＰＳかタブレットなどを使って、
運行している車の効率的な配車ができれば改善されると思う

鷲宮地区、
男性、７０歳代

①鷲宮地区から久喜地区の施設まで直接行きたい
②もっと予約がとりやすくしてほしい

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

行きが良いが帰りは辛い。医療機関に行った場合、帰りの時間まで予約できない。(何
時に終わるかわからないため）何か良い方法がありませんか？

鷲宮地区、
男性、７０歳代

自動車(バス）や運転手を増加して、さらに要求の時間に間に合うようにしてください。
又目的地をもっと増やしてもらいたい

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

朝9時～10時が多く利用されますから増車をしてほしい。最終便は午後6時まであると
いいのですが。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

たまにですが、予約の手違いが生じる。間違いのないよう、よろしくお願いいたします
。しかし大変ありがたく、感謝しております。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

病院へ行くのにデマンドを利用するのが主目的でしたが、一週間前の予約が必要とい
うことでまだ一回(２ヶ月で）しか利用できていません（一週間の間に、どんな変化があ
るかもしれません！）
鷲宮6丁目から（ＪＲ）をどうしてもまたぐため杖をついて地下階段を上り下りをしなけれ
ばならないのです。それ以外の路はない。膝の痛み、麻痺の運びに恐怖さえ覚えます
。予約システムのご再考を…

鷲宮地区、
男性、７０歳代

利用金額が300円なので運転者の態度が良くない事がある
鷲宮地区、
男性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、８０歳代
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158 台数を増やしてほしい。ある程度の待ち合わせ時間はあってもいいから。

159

160

161

162 いつまでも長く続けてほしいです。

163

164

165

166

167 台数を多くして予約時間が取りやすいようにしてほしい

168

169

170 久喜地区にもいけるようにしてほしい。子供の担当病院が久喜にある為。

171

172

173

174

鷲宮地区、
男性、８０歳代

通院などするときは一週間前に電話しないととれない。利用したいと思ってもない日が
多い、もっと利用が出来れば良い。もっと増便してほしい。

鷲宮地区、
男性、８０歳代

デマンドは土曜日は休みと思いますが、実は他のタクシーも違いますか？？このよう
な人間でも親切な事、私は何時も頭が下がります。病院の先生は月土曜日の診察な
為、申し訳なく思いますが、私に迎えをいただければ幸と思います。どうかよろしくお願
いいたします。
私は身体障がい者で何時もデマンド交通に大変助けていただいております。私は腰
が痛く部屋の中でも立つこともままならずの月日ですが、デマンド交通が来てくださっ
ても、私は補助車を使っていますが自宅から病院に行ってもよく面倒をみてくださいま
す事、本当によく出来会社の運転手さんに頭が下がります。これからもどうかよろしく
お願いいたします。
又、運賃の件ですが私は1回600円でと思いますので宜しく。

鷲宮地区、
男性、８０歳代

私が運転できず、主人は夜勤がある仕事なので、夕方病院に子供を連れて行けない
です。夜7時まで病院は開いていても、デマンドが無いと、自転車で30分かかります。
夜、19時～20時くらいまで運行していただけると助かります。

鷲宮地区、
女性、２０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

この制度自体はとても便利で助かるので今後とも続けていってほしいと思う。ただ予
約がとりづらいのが困る。「乗り合い」とうたっている割には乗り合いの案内をされたこ
とがない。多少、時間、距離の前後はしてもいいので予約がとれるようにしてほしい。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

運行地区がわかれているのが残念です。特に、鷲宮地区の人間は、久喜地区の施設
を利用することが多いので、デマンド交通もいけるようにしてほしいです。
料金について、子育て世帯に割引があるとありがたいです。また、認知度が低いので
、もっと広く知られるようにキャンペーン等広報活動をがんばっていただきたいです。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

朝の早い時間（8時～10時くらい）の利用がしたいが、予約がいっぱいで、なかなかと
れなくて、不便を感じています。どうせ予約がとれないと思ってしまい利用しにくいです
。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

いつも幼稚園の延長保育の帰りによく利用しております。小さい子供を連れてたくさん
の荷物を持って電車を利用するのは大変なので、とても助かっています。ありがとうご
ざいます。幼稚園の延長保育が19時までなので、夜の便が増えるとありがたいです。
デマンドバスの運行がよりよく継続されることを願っています。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

デマンド交通はタクシーより安いので時々利用して助かっていますが、本数が少なくと
りたい時間に予約がとれないことが多く、不便を感じます。もっと本数を増やしてくださ
い。日曜日も運行してもらえるとありがたいです。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

時間指定の用事に対して利用するときに、乗り合いで、遅くなったり早すぎたりと時間
がよめない点が難しいかなと思います。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

ほぼ利用するのは病院に行くときなので市内の病院へ行くときなどは地区別にしない
でほしい。ワゴンはいいがタクシーの運転が荒い。事故を起こしそうな程、気をつけて
もらいたい。

鷲宮地区、
女性、４０歳代

地区を区切らないほうが良い。二つのエリアだと行きたいところも制限されるので久喜
市になったので久喜市全部利用できると行動範囲も広がり、もっと出かけられると思う
ので、デマンドが出来たときから疑問に思ってました。久喜市全部を利用できるように
してほしいです。

鷲宮地区、
女性、４０歳代

たまに愛想もなくそっけない急発進、急停止する運転手さんがいます。正直、人の命
を乗せて走っているのに100％の安全はないのだから、乱暴な運転はやめてください。
一応お金を払って乗ってます。どんな仕事でも、笑顔や挨拶は人間的ルールです。心
当たりのあるドライバーさんは、乗ってる人がすごく嫌な気分で乗っていることもあると
知って、正してください。病院へ利用する方が多いと思います。具合が悪くなりやすい
人もいるので、優しさのあるデマンド交通であってほしいです。一回300円だから、適当
に人を送迎するんでは、ドライバーをやめていただきたいです。大変嫌なドライバーに
二度も当たっています。ドライバーを選べないので、ドライバーの方々が、乗る人への
ちょっとした優しさが心と心をつなげ、気持ちよく利用できると思います。よろしくお願い
します。

鷲宮地区、
女性、4０歳代

病院の帰りの時間にあわないので利用できないことがある。デマンドバスもう少し車
を増やして欲しい。

鷲宮地区、
女性、５０歳代
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175

176

177

178

179 車の台数を増やしてほしい

180

181 予約した時間に運行してくれる

182 もっと利用しやすくなることを期待している

183

184

185

186

187 予約がとりずらいです

188

189 久喜市内を運行してください

一度どうしても都合が悪くなり、5時台のキャンセルをしたかったのですが、電話がつ
ながらず、申し訳ないことをしたので、4時半以降はキャンセルのみを受け付けること
ができませんでしょうか。いつもありがたく思っています。運転される方は皆やさしいの
ですが、お１人、少々運転の乱暴な方がいらっしゃいます。早く目的地に着くのはいい
のですが…。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

車を運転しない私にとって、デマンド交通は非常にありがたいです。久喜市内に行け
るように、そして、本数も増やしていただけるとありがたいです。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

・鷲宮地区から久喜市内へ体育館文化センターを利用するのに不便が多い。循環バ
スの12時～2時半がない。土日祝の運行がない等やむを得ず自転車タクシー利用
・デマンド交通は、所要時間がわからない(いろいろのところに立ち寄るので）、民間バ
ス等と乗り継ぎが考えにくい。
・日、祝運行してほしい。市内循環バスも同じく希望催し物や、コンサートに参加しにく
い。年末年始までは必要ない。(道路もこみますし）

①乗り合い運行について、ある程度は仕方ないが、予約の後次々と入り、大きく迂回
した為、通常10分のところを50分近くかかった事があります。はじめに予約した者を優
先で、大きく迂回するのはやめてほしい。予約の段階で大きく迂回するのを分かって
いれば利用しません。かえって腰が痛くなりました。今回の迂回の仕方だとデマンドバ
スはごく短い距離しか使えないと思います。自分の場合もその時間だめなら待ちます
。
市役所でしかできない申請もありますので、（支所ではできない）また体育館や文化セ
ンターは旧市内にしかありません。やはり公平を期するべきではないでしょうか。（プー
ルは鷲宮しかりませんが）
②久喜市内の文化センター、市役所、体育館等大きい施設には久喜駅から利用でき
るようにして欲しい。他地区にある公民館とかはいいです。
③短い距離なら助かっていますが、それ故短い距離だと割高だと考えています。
④病院に利用されているかたもいたので、助かることも多いかなと思います。

鷲宮地区、
女性、６０歳代

・友人とお酒を飲むとき等はとても便利です。
・約束の時間を30分近く遅れて来たとき等は運転手さんに「乗り合いだから仕方がな
いでしょう」と言われ新幹線に乗り遅れました。（早い時間の予約をしたんですが）
・孫などと出かけたとき、登録してないので、乗れなかった。不便です。

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

上に書いたように電話で申し込んでも満席で、断られるのであてに出来ないので非常
に困る。もう少し本数を増やす、あるいは台数を増やすなど考えてほしい。特に夕方
の便は込んでることが多いです。夜午後7時頃で運行してほしい。出来れば午後10時
頃まで運行してもらえる買い物の帰りにも利用できるので助かるのですが。それと久
喜は市の中心部なので乗り入れ。そして、便利にしてほしい。現状で不便です。　一番
いいのは市の路線バスをもっと増やしてほしい。例、東武鷲宮駅～鷲宮支所前～東
鷲宮駅前、東武鷲宮駅西口～鷲宮団地～JR久喜駅前　など。

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

5-1に関してですが病院の予約が決まってるときは、１週間前に予約(デマンド）をする
様にしていますが、急に用事が出来たときは当日(前日でも）時間予約をしたくてもいっ
ぱいでだめなときがありますので

鷲宮地区、
女性、７０歳代

少時間ですむ用事で長い時間を待つことがあり、タクシーを申し込み帰宅する。　自宅
～鷲宮支所11時すぎのデマンド利用。鷲宮支所より自宅タクシー利用。デマンドタ
クシー予約できず。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区に居住しております。市内循環バスが延伸になり大いに助かると思いました
が、あまりに運行本数が少なくあまり利用できません。料金を値上げしてもいいので本
数を増やしてください。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

乗り合い相手によって思いがけず知らない道を遠回りすることもあり、高齢者には疲
れやすい。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

復路もデマンド交通を利用したいと思うのですが、電車の遅延があった場合を考える
と予約ができません。携帯電話は持っておりません。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代



32

190

191

192 高齢者は、久喜の総合文化会館に行けると良いと思っているのではないでしょうか

193

194

195

196

197 一人外出できない者には、利用料金にも助かっています。

198

199

200

201

202

203 より充実し、便数が増えるとありがたいです。毎日の運行もぜひ実現させてください。

204

205 久喜市内の運行もお願いしたいです。

206 朝早くから受付の事務員さん、運転なさる方、ご苦労様です。

207 運行の予約時間が正確なので安心して居ります。

208 当方は、主に病院へ予約時間で行くのでそこが問題です。

209

主人は栃木の自治医大病院へ通院しておりました。東鷲宮の駅まで階段の昇降がで
きなくなりデマンド交通を利用していました。朝約束の時間に来てくださり駅での車の
乗り降りも助けていただきました。8月26日なくなりましたがその間とても親切にして
いただき感謝いたしております。車の運転もできなくなりタクシーも近いので来てく
れなくてこまっていたところデマンド交通ができて助かりました。ありがとうございま
した。できましたら12時の1便があったらと思ったこともございました。(帰りがその
時間が多かったです）これからも続けて下さる事をお願いいたします。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

久喜地区の公共施設にも利用できるようにしてほしい。
もう少し予約が希望通りに取れるといい。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

家の前迄迎に来てもらえるので助かる。雨の日も利用させてもらっている。病院の帰り
は時間の予定がわからず用が済んでからでは2時～3時間待つので出来ればもう少し
早くなればと思います。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

久喜地区にある市役所、病院、文化会館に行けますようにしてください。久喜エリアも
使用できるようにしてください。12時～1時までの休みを運行してください。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

私は鷲宮の住人で障がいがあります。久喜の文化会館、市役所、図書館、中央公民
館等など。デマンドを利用したいと思っております。それに、月曜、祝日も利用可能に
していただきたいと思います。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

デマンド交通（タクシー型乗用車）を降りてまだドアの外側につかまっているときに車が
走り出しました。利用者の安全に留意してください。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

すごく感じが悪い人がいる（１人）何も言わない！（話しかけても）もっと教育してほしい
です。（何人の人がみんな感じが悪いといっている！）

鷲宮地区、
女性、７０歳代

昼の12時の運行もしてほしいです。久喜地区の方まで運行してほしい！膝が悪いの
で1月頃より週1回しばらく利用させてもらい助かりました。今後もよろしくお願いいたし
ます。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

7時～午後6時までの運行を切に願います。
鷲宮地区、
女性、７０歳代

①デマンドはやめて、バスにしてほしい
②他の人がどこから乗り、どこに行くのか不明で帰って時間がかかり、つかれて高齢
者にはつらい乗り物だ。
③途中で、色々なところから色々な人を乗せるため、無理にスピードを出すので、こわ
い。予定時間よりずっとオーバーするのでいつも気分が悪くなる。病院へ行くのにかえ
って病人になってしまう！スケジュールのわかる小型バスにしてほしい！そのほうが
安心して、予定の行動ができてよい。デマンドは絶対やめてほしい！

鷲宮地区、
女性、７０歳代

行きたい病院(久喜総合病院、鷲宮リハビリデイサービス)
鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮の病院は行ってもらえるので助かっているが、久喜の病院（新井病院、蓮江病院
、歯医者）などにも行ってもらえるとありがたい。バスとの乗り継ぎは、身体が不自由で
できないので。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

・すべてタクシーを利用する私にとって大変感謝しています。(利用、一ヶ月)です。
・デマンド交通の運転手さんは礼儀正しく親切で頭が下がります。
・間4～6にあるように、できれば菖蒲、久喜地区へと広げて欲しいです。そうなった時
は、当然、料金は値上げして構いません。
どうぞよろしくお願い申し上げます。期待しております。

鷲宮地区、
女性、８０歳代



33

210

211 デマンド交通は、交通手段として非常にありがたい。運転手さんも親切です。

212

213 時間的になかなか会わなくて利用することが少ない。断わられることが多い

214

215

216

217

218

219 久喜地区へ行けるようにしてほしい　料金は少し高くなっても…（現在鷲宮地区）

220

221

222

223

224 運転手が不機嫌なときがあります。

225

226 急の場合は時間があわないのでタクシーを使います 未記入

227 ありがたいと思います。 未記入、８０歳代

12時の便も運行してほしいです
鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

今のところすごく不便を感じています。喜びの裏返しです。断られてばかりで何名位で
満員なのですか？と聞いたときはっきりではありませんが５名くらいとか。生活してい
る市中の人数比を思ったときあてにならない。お遊びの人達、時間に余有のある人に
有効なのかと考えました。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

大いに満足していますが、出来たら希望の時間に予約できないことがあるので車の台
数をふやしてほしいと思います。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

ワゴン車で一人のときもあります。もったいないと思いますので軽で良いから台数を増
やしてほしいと思います。予約もままならず帰りはタクシーを使います。一週間前から
の予約も出来ますが、高齢者だと当日の予約でないと体調もあるのでとにかく台数を
増やしてほしい。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

行きは予約できてよいが、帰りがとても困る。病院等の診察が終わる時間がわからな
いので来れないので困る。運転手さんは「お昼休みがほしい」というが、利用者は病院
で何時間も待っていられない

鷲宮地区、
女性、８０歳代

東鷲宮駅までが歩くのに大変、また駅への階段の上り下りがとてもきついのでせめて
久喜駅くらいまで運行していただきたい。またはイトーヨーカドーくらいまでお願いしま
す。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

電話がつながらないときが多いのですが、何故か？つながらないので民間のタクシー
を使ってしまう。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

運転する人が親切でとても気持ちが安らかになる。12時～1時の間、バスないので弁
当もちで行かなければならない。その1時間の間1台だけでも運行してほしい。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

デマンド交通、ありがとうございます。帰りが南栗橋～久喜まで電車で久喜までバス停
、アリオバスで帰ります。ありがとうございます。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

今までは利用するのはタクシーだけ料金が高い、デマンドをもう少し利用しやすくして
ほしい。
久喜市内だけでもどこでもいけるようにしてほしい。
一週間前に予約して、帰りはタクシーでは最初はありがたいと思っていたのですが、
帰りもデマンドにお願いしたいものです。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

１人住まいの身にはお安くとても助かって感謝しているが、一週間前予約受付で時間
をはずしてしまうと、なかなかとれないのが残念！もう少し台数を増やし身勝手なお願
いですが、単身優先（例えば１０日前受付）等があればありがたいと思います。少し高
くなっても。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

・予約のとき一週間とは何曜日から何曜日までですか？
・一人続けて５回以上は乗れないとのこと。つまり１日２回乗ると３日目は１回しか乗れ
ないとのこと。知らない人も多いので久喜の広報にも載せてください
・電話での対応はあまりよくないです

鷲宮地区、
未記入、未記入
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３　デマンド交通（くきまる）　登録者（未利用者）

１　回答した方について

問１－１　あなたのお住まいの地区をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　久喜地区 25 8.8%

２　菖蒲地区 46 16.3%

３　栗橋地区 104 36.7%

４　鷲宮地区 107 37.8%

未回答　など 1 0.4%

合計 283 100.0%

問１－２　あなたの性別をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　男性 85 30.0%

２　女性 196 69.3%

未回答　など 2 0.7%

合計 283 100.0%

問１－３　あなたの年齢をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　２０歳未満 0 0.0%

２　２０歳代 2 0.7%

３　３０歳代 11 3.9%

４　４０歳代 23 8.1%

５　５０歳代 25 8.8%

６　６０歳代 70 24.7%

７　７０歳代 125 44.2%

８　８０歳代 26 9.2%

９　９０歳以上 0 0.0%

未回答　など 1 0.4%

合計 283 100.0%

問１－４　あなたの世帯構成をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　単身 41 14.5%

２　夫婦のみ 102 36.0%

３　２世帯同居 106 37.5%

４　３世帯以上同居 22 7.8%

５　その他　※ 8 2.8%

未回答　など 4 1.4%

合計 283 100.0%
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※　その他

1 家族３人

2 未記入

3 姉同居

4 妹の家族と同居

5 未記入

6 姉妹

7 実姉と同居

8

問１－５　あなたは、自転車・自動二輪（バイク）・原動機付自転車を運転しますか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　する 134 47.3%

２　しない 147 51.9%

未回答　など 2 0.7%

合計 283 100.0%

２　日常の外出について

問２－１　日常の外出（移動）手段は、何ですか。　（すべてを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

119 13.0%

２　家族などの送迎 127 13.9%

３　徒歩 172 18.8%

４　自転車 172 18.8%

５　民間路線バス 48 5.3%

６　市内循環バス 22 2.4%

７　タクシー 63 6.9%

８　電車 182 19.9%

９　その他　※ 6 0.7%

未回答　など 2 0.2%

合計 913 100.0%

※　その他

1 ニューシャトル

2 通院の時は病院の送迎バスを利用

久喜地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、４０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

3人
鷲宮地区、
女性、７０歳代

１　自分で自動車等（自動二輪、原動機付自転車含む）を運
転で

菖蒲地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代
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3 申し込みのみで利用せずそのときが来たならばお願いをいたします。

4 足が悪くて一人では外出できない。

5 手押し車がないと歩けない。

6 利用していますのでなくなると困ります。

問２－２　日常の外出の頻度は、どの程度ですか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　週５日以上 107 37.8%

２　週３～４日 108 38.2%

３　週１～２日 40 14.1%

４　月２～３日 15 5.3%

５　月１日程度 3 1.1%

６　その他　※ 5 1.8%

未回答　など 5 1.8%

合計 283 100.0%

※　その他

1 今は全面介護で寝たきり状態になった為、全く外出できません。

2 ２月一日程度

3 現在通院しているので（主人が運転してくれる）ためまだ利用していない。

4 帰省した時、必要に応じて利用

5 今も利用していなく、申し訳ないです。もう少し運転ができそうです。

回答事項 回答者数 率 備考

１　通勤 60 8.6%

２　通学 2 0.3%

３　通院 151 21.7%

４　買い物 245 35.2%

５　習い事・趣味 84 12.1%

６　娯楽・レジャー 83 11.9%

７　公共施設などへの用務 51 7.3%

８　その他　※ 19 2.7%

未回答　など 2 0.3%

合計 697 100.0%

※　その他

1 ボランティア活動

2 子供や家族の送迎

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

問２－３　日常の外出（移動）の目的は、どのようなものですか。　（３つまで選ぶ）

久喜地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、３０歳代
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3 親戚の家

4 菖蒲町の彩嘉園でのいきいきデイサービス

5 食事

6 孫の保育園等の迎え

7 できるだけ歩くようにしている。

8 老人になったときに不安を感じる。

9 ボランティア

10 犬の散歩、近所の方々とお茶会

11 グランドゴルフ

12 現在通院しておりますので未だ利用していません。

13 身内の見舞い

14 車椅子の散歩

15 主に通院、スーパー買い物

16 会議

17 通院の付き添い

18 近いので自転車で行き、電車です。

19 知人、友人に用事のあるとき

回答事項 回答者数 率 備考

91 32.2%

36 12.7%

62 21.9%

46 16.3%

10 3.5%

６　その他　※ 31 11.0%

未回答　など 7 2.5%

合計 283 100.0%

※　その他

1 車に乗れなくなったとき利用したい。

2 誰でも利用できる、定期バスがほしい。

菖蒲地区、
女性、４０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、４０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問２－４　日常の外出（移動）手段（方法）について、あなたのお考えをお答えください。　（１つを選ぶ）

１　自分が自動車を運転するので、バスやタクシーを利用す
る必要はない。

２　家族や友人などに自動車で送迎してもらうので、バスやタ
クシーを利用する必要はない。

３　徒歩や自転車で移動できる範囲で行動しているので、バ
スやタクシーを利用する必要はない。

４　バスやタクシーを利用しているが、不便を感じることが多
い。

５　バスやタクシーを利用しているが、不便を感じることは少
ない。

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代
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3 バスは通っていません。

4 自転車、電車

5 具合が悪いとき、車に乗らなくなった時

6 バスやタクシーはあまり利用したくないが、遅れたり、バス停が遠かったりする！

7 バス等を利用したいが、停留所が近くにない為利用できない。

8 デマンドを利用したいが不便

9

10 夫に送迎してもらうが予定日を考えて行動

11

12 日常は自転車移動

13 老人になったときに不安を感じる。

14

15 今のところ自分でなにかしらで働いてる。

16 路線バスがないためタクシーは年金生活者には無理、大変不便を感じている。

17 主人が入院中のとき、私の通院等に利用したいと思っています。

18 家の近くに路線がなくタクシーは呼びづらい。

19 徒歩、電車、家族に送ってもらう。バスがないのでタクシーを利用するが費用がかかる。

20 （未記入）

21

22 時々自宅から駅までタクシーを利用している。低料金の循環バスがあるといいと思う。

23 自由度がない。

24 通常は、徒歩や自転車を利用しているが、遠いところは自動車の利用をしたい。

25

26 自分では車を運転しないのでデマンド交通があると心強いです。

27 １人で外出できないため、家のまわりのみ

28 利用したいが、利用範囲がせまいので、利用しにくい。

29 久喜地区通院のとき、タクシー利用

30 徒歩です

31 病院が、遠いので具合の悪いときは駅まで歩くのが大変です。

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

1～5意外になったとき不便なのでデマンドは便利です。 栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

自転車で駅まで行き、電車を利用しているので、バスやタクシーはめったに利用しな
い。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、４０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

久喜市内に要所があり不便を感じているが、（徒歩、電車、バス　予約の手間から、利
用しないでいる。

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、 
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

近場は徒歩、自転車。遠方はJR、タクシー。
鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

通院時自動車運転を止められている時→腰の治療と公共機関等駐車場の利用が限
られているとき。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳だ

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
未記入、７０歳代
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３　デマンド交通の利用意向について

問３－１　デマンド交通を利用したことがない理由は何ですか。　（すべてを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

101 13.6%

87 11.7%

130 17.4%

27 3.6%

33 4.4%

６　デマンド交通の利用方法がよく分からないから。 66 8.9%

７　デマンド交通の予約が面倒だから。 51 6.8%

８　デマンド交通の利用料金（３００円）が高いから。 24 3.2%

18 2.4%

102 13.7%

54 7.2%

46 6.2%

未回答　など 6 0.8%

合計 745 100.0%

※　その他

1

2 利用時間帯が合わない

3 前日に電話してもいっぱいだから駄目と断りの答えだから

4 健康なので自転車で不自由はない

5

6 利用させていただこうと思っているうちに。身体が不自由になりました。

7 新しいことをやるには時間や日にちがかかる

8

9 久喜駅まで行かない

10 時間が限られていて利用できない

11 菖蒲町内の用事での足りない

12

13 久喜総合病院までのばしてほしい

14

15 まだ利用する必要がない

１　自分で自動車等を運転して移動した方が便利だから。

２　家族や友人などの送迎の方が便利だから。

３　自転車や徒歩での移動が可能だから。

４　タクシーの方が便利だから。

５　民間路線バス、市内循環バスを利用しているから。

９　デマンド交通の予約がいっぱいで、自分の利用したい時
間と合わないから。

10　自分が行きたいところが、デマンド交通の運行エリア外だ
から。

11　自分が行きたいところが、デマンド交通の乗降ポイント（
目的地）に設定されていないから。

12　その他　※

今は必要ないが歳をとってから利用したいと思うので、しかし運行エリア外なのでぜひ
旧久喜市にもお願いしたい

久喜地区、
男性、４０歳代

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜行く、
女性、７０歳代

プールに行く予定で予約した日に直後に大きな地震があり取り消しました。来年元気
でしたらお願いします。

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

住んでいる菖蒲地区はデマンド交通で駅までいけないから、運行時間が日中だけで、
早朝、夜の利用ができないから。

菖蒲地区、
女性、３０歳代

菖蒲地区、
女性、４０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

500円でも駅までとかに行き来したい 菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

まだ利用したことがないのですが、噂では目的地に行ってくれないところがあるようで
すね

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代
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16

17 病院予約の時間とずれてしまう。

18 高齢になったとき利用します

19 家族に運転出来る人がいるので

20 予約がいっぱいで予約しずらいと人から聞いたので

21 泊まりで出かけのときなどは利用してます。

22 申し込みはしてありますけれどまだ利用していません。

23 医者からの帰り時間がわからない

24 当日に利用したいが…

25 行きはいいが帰りが困ると聞いた。

26

27 久喜市にいるときはなかったから

28 目指す行き先が少ないから。時間合わない

29 現在、使う機会がない為

30 目的地までの時間が読めない

31 所要時間が不明、不安定だから

32 利用時間があわないときが多いから。

33 自分も痛いところがあるが、妻の通院をみている

34

35 デマンド交通の存在すら知らなかったから

36 時間が読めないから

37

38 旧久喜の病院に利用できないので

39 今は自分で車を運転できるから

40 利用時間が合わない

41 利用しています。タクシーばかりでは生活できない。

42

43 行きも帰りもわからない

済生会病院のときは、予約制なので終了時間がほぼ予想でき、行き帰りもデマンドを
利用できました。しかし、近所の内科医や歯科医とった場合、帰りも利用するというの
は無理な感じがします。

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

夫が入院中に不便を感じて申し込みましたが、今、退院しましたので利用していませ
ん。（夫が運転しますので）しかし、利用法をもう一度確認しておきたい。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、３０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

次回は80歳過ぎるので免許更新をやめようと思っているの 鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、４０歳代

障がい手帳を持つ母が登録したときに一緒に登録しました。母が１人で利用できなく
なって、私の車で行けないときに母と一緒に利用しようと思います。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

予約するので、不便である。
・前もって久喜地区全区域へ運行してほしい。
・発・着の時間が不明なのも困る

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代
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44 １人で利用できないため、付き添いの分を入れると高い

45

46 介護タクシーを使っている

回答事項 回答者数 率 備考

200 29.2%

133 19.4%

59 8.6%

61 8.9%

67 9.8%

130 19.0%

７　その他　※ 23 3.4%

未回答　など 12 1.8%

合計 685 100.0%

※　その他

1 親の送迎が必要だが、いけないときのため。

2 高齢者社会に向かって必要

3 乗り場所がわからない。

4 タクシーより安いから。

5 祖母が怪我をして、自営業なので、病院へ連れていけないときに便利でしたから。

6 家族が登録をする必要があったので、一緒に登録した。

7 自分の運転ですませてます。

8 荷物が多いときには特に利用したい。

9 まだ利用したことはないが便利と思う。

10 親が自分と同時に登録した。

11 夫が一緒に登録していた。

12 目的の近くまで連れて行ってもらえるから。

13 久喜市内まで行ってほしい。加須市も。

14 現在夫の運転でどこへでも出かけています。ありがたいです。

15

16 もっと利用しやすくなることを期待して。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

10月に申告しましたが、利用していません。迎えに来るのが時間の予約制で不便とき
いていました。利用した方の話を聞き、また、久喜市内にも行かないとの話で当時は
電車で久喜市へ行ってくるということを私１人で実行したことです。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問３－２　デマンド交通を登録した理由は何ですか。　（すべてを選ぶ）

１　今後、自分で移動できなくなったとき不安だから。

２　家族や友人などに送迎を頼めないときに利用するため。

３　天気が悪いときに利用するため。

４　登録することを勧められたから。

５　近くに民間路線バスの停留所がなく、利用しづらいから。

６　タクシーよりも利用料金が安いから。

久喜地区、
男性、４０歳代

久喜地区、
男性、７０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
男性、４０歳代

菖蒲地区、
女性、３０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

何らかの事情で車が利用できない場合、家族と一緒に利用するため。（万一の場合の
備え）

鷲宮地区、
男性、５０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代
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17 支所や公民館が遠いから。

18 登録していません。

19 歯科医院でタクシーより安くて便利とすすめられた。

20 母が１人で利用できなくなったときに、付き添うため。

21 鷲宮から久喜市または駅など

22 バス停でのれるようにしてください。

23 知人に交通機関のない町には便利と教えて頂きましたので…

回答事項 回答者数 率 備考

155 54.8%

110 38.9%

5 1.8%

未回答　など 13 4.6%

合計 283 100.0%

４　デマンド交通の運行内容について

回答事項 回答者数 率 備考

103 36.4%

107 37.8%

9 3.2%

４　現在のままでよい。 23 8.1%

５　その他　※ 23 8.1%

未回答　など 18 6.4%

合計 283 100.0%

※　その他

1 バスのように乗車場所が決まっているように。

2 デマンド交通は廃止し、循環バスにする。

3

4 駅への乗降が必要。北本や鴻巣へ。駄目なら久喜。

5

6

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、４０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問３－３　今後、デマンド交通を利用したいと思いますか。　（１つを選ぶ）

１　機会があれば利用したい。

２　今よりも利便性が向上すれば利用したい。

３　利用したいとは思わない。

問４－１　現在、デマンド交通の乗降ポイント（目的地）は、公共施設、医療機関、大規模店舗など、全４
０７箇所を設定しています。乗降ポイント（目的地）に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）

１　乗降ポイント（目的地）は、より細かく設定し、もっと増やし
て欲しい。（個人宅、個人商店、コンビニエンスストアなど）

２　新たに公共施設や医療機関ができた場合などに、増やし
て欲しい。

３　利用者のいない（少ない）乗降ポイント（目的地）は、廃止
してもよい。

久喜地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区だけ駅まで行けないのは、久喜市民として不公平感を感じる、久喜市民なの
だから、市民の駅は久喜駅まで運行すべき。

菖蒲地区、
女性、３０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

JR久喜駅・久喜総合病院
菖蒲地区、
女性、７０歳代

お願いしたときに徳寿庵というとそこは駄目です。しまむらまで来てくださいといわれた
、足の悪い私にとってそんなとき少し融通をきかせてほしい。私にとって使えない。

菖蒲地区、
女性、７０歳代
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7 運行エリアを増やしてほしい。（菖蒲～久喜も行ける）

8 今のところ自分の運転ですませてます。

9 南栗橋駅（東武線）～久喜駅（アリオ）までのバスを設けてほしい。

10 デマンド交通が良くわからない。

11 利用したことがないのでわからない。

12 久喜方面を増やしてほしい。

13 利用したいと思わないので、回答できない。

14 車の台数を増やしてほしい。

15 まだ利用したことがないのがよくわからない。

16 旧久喜市内の公共施設、医療機関を対象にしてほしい。

17 医者～大型店～公共施設を廻ってくださればと思います。

18 エリアを広げてほしい。

19 イトーヨーカ堂、久喜総合病院

20 車の台数を増やしてほしい。

21 市外のほうが多い。

22 市全体で考えてほしい。

23 久喜駅まで行きたい。

回答事項 回答者数 率 備考

63 22.3%

56 19.8%

96 33.9%

４　その他　※ 25 8.8%

未回答　など 43 15.2%

合計 283 100.0%

※　その他

1 どこが乗り継ぎ場所なのか。

2 最終時間が早すぎる。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
女性、４０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

問４－２　現在、デマンド交通の乗降ポイント（目的地）に「路線バス停留所乗り継ぎ地点」を１２箇所設定
し、民間路線バスや市内循環バスとの乗り継ぎができるようにしています。これらの交通機関の乗り継ぎ
に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）

１　デマンド交通と民間路線バス・市内循環バスの乗り継ぎ
は、市内全域に行けるので利用している（利用したい）。

２　デマンド交通と民間路線バス・市内循環バスを乗り継ぐの
は、不便なので利用していない（利用しない）。

３　デマンド交通と民間路線バス・市内循環バスを乗り継ぐよ
うな外出の機会はないので利用していない（利用しない）。

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
男性、６０歳代
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3 市内でないから。

4 利用していないのでわからない。

5 現在利用する機会はないが、乗り継ぎできるようになっていることはいいと思う。

6 蓮田病院なども連れて行ってほしい。

7 乗り継ぎは不便なので、循環バスにしたほうが良い。

8

9

10 今のところ自分の運転ですませてます。

11 そもそも栗橋地区に路線バスがほとんどないので、デマンド交通を増やしてほしい。

12

13 乗り継ぎ不便に思う。

14 今は利用していないのでわからない。

15 （未記入）

16 路線バスも循環バスもない地区のため、回答できない。

17 民間バス等が通っていない。

18 栗橋に越して来ましたので、多いに利用する。

19 乗り継がずに目的地まで行きたい。

20 今のままでよい。

21 よくわからない。

22 乗せていただいてはおりませんが、お世話になるときはよろしくお願いします。

23

24 まだ利用していないのでわからない。

25 市役所、文化会館、保健センター等公共施設がエリア外は不便です。

回答事項 回答者数 率 備考

１　毎日、運行して欲しい。（日曜、祝日、年末年始も運行） 136 48.1%

２　平日のみの運行でよい。（土曜日も運休） 21 7.4%

３　現在のままでよい。 93 32.9%

４　その他　※ 12 4.2%

未回答　など 21 7.4%

合計 283 100.0%

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
男性、３０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

旧久喜市内の循環バスは駅にいけるのに、デマンドは久喜駅にすらいけないのは変
。

菖蒲地区、
女性、５０歳代

私にとって乗り継ぎは無理、目的地まで連れて行ってほしい。（足の悪い人のことを考
えて）

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

現行の主旨、制度でよい。cost、ニーズとのバランスが必要 栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、５０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

市内4駅の横断時の路線。鷲宮→栗橋、菖蒲→鷲宮。
鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

問４－３　現在、デマンド交通は、月曜日から土曜日まで運行しています。（日曜、祝日、年末年始は運
休）　運行日（曜日）に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）
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※　その他

1 よくわからない。

2 利用した事が無いのでわからない。

3

4 デマンドは廃止し、循環バスにする。

5 現状、医療機関（歯科等）日、祭日診療が増えてきているので、日祭日の運行を！

6 今のところ自分の運転ですませてます。

7 利用の多い曜日に設定した方がよい。

8 （未記入）

9 日曜も運行してほしい。

10 欲を言えば、きりがなく働いている方の休みもしっかりとってほしい。

11 まだわからない？

12 時間などわからない。（希望する時間とかできるのか）

回答事項 回答者数 率 備考

１　もっと朝早くから運行して欲しい。 12 4.2%

２　もっと夜遅くまで運行して欲しい。 79 27.9%

３　１２時の便も運行して欲しい。 44 15.5%

４　朝・夕の時間帯の便は、減らしてもよい。 6 2.1%

５　現在のままでよい。 107 37.8%

６　その他　※ 13 4.6%

未回答　など 22 7.8%

合計 283 100.0%

※　その他

1 よくわからない。

2

3 デマンドは廃止し、循環バスに変更するほうが良い。

4 市内循環バスと同じ時間で運行してほしい。

5 いつでも（何時）運行してほしい。

6 利用者がいないのにつかっているのは無駄

7 運行本数を増やしてほしい。

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

毎日運行したほうが便利だが、コストが高くなってしまうのも問題である。費用対効果
を考えて実施してほしい。

菖蒲地区、
男性、３０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

問４－４　現在、デマンド交通は、午前７時から午後５時までの便で運行しています。（ただし、１２時の便
はなし）　運行時間帯に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）

久喜地区、
男性、６０歳代

夜9時、10時ごろまで希望あり食事などに行きたいので。
久喜地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代
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8 わからない。

9 通常は現在のままで、特に需要のある時期は日・祝も（例年末年始）。

10

11 まだわからない？

12 終日運行してほしい。

13 定時運行も考えてほしい。

回答事項 回答者数 率 備考

１　もっと安くすべきである。 56 19.8% 以下のとおり

２　もっと高くすべきである。 5 1.8% 以下のとおり

３　現在のままでよい。 189 66.8%

４　その他　※ 12 4.2%

未回答　など 21 7.4%

合計 283 100.0%

・上記１（安くすべき）の内訳

金額 回答者数 率

10 17.9%

2 3.6%

1 1.8%

3 5.4%

1 1.8%

30 53.6%

1 1.8%

（未記入） 8 14.3%

合計 56 100.0%

・上記２（高くすべき）の内訳

金額 回答者数 率

5 100.0%

※　その他

1 よくわからない。

2

3

4

5 利用する区間で決められたらいいかなと思います。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

24時間運行してほしい。 鷲宮地区、
男性、4０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

問４－５　現在、デマンド交通の利用料金は、１回３００円（別途、割引制度あり）としています。利用料金
に関し、あなたはどう考えていますか。　（１つを選ぶ）

100円

100～200円

130円

150円

150～200円

200円

往復300円

500円

久喜地区、
男性、６０歳代

市のお金を使わせていただくわけですから、近いところ、遠いところ等、２パターン位で
３００円、５００円と設定してもいいのでは。

久喜地区、
女性、８０歳代

現在の料金とコストがどのような割合なのかわからないが、受益者負担の原則をふま
えた上で料金設定してほしい。

菖蒲地区、
男性、３０歳代

循環バスと同じ100円希望。駄目なら、倍の200円まで。 菖蒲地区、
女性、４０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代
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6 久喜市内循環バスと同額に

7 久喜市内まで、利用できれば現在のままでよい。乗り継ぎなく。

8

9 未利用なのでわかりません。現行のままでいいのではないでしょうか。

10 採算の合うように！赤字になりませんように。

11

12 低年金受給者には、お安い程有り難いです。

回答事項 回答者数 率 備考

223 49.1%

101 22.2%

24 5.3%

17 3.7%

68 15.0%

６　その他　※ 12 2.6%

未回答　など 9 2.0%

合計 454 100.0%

※　その他

1 旧久喜市にも運行してほしい。

2 久喜市全体に行ってほしい。

3 循環バスを市内全域に回してほしい。

4

5 料金を上げてでも旧久喜市内に行きたい。

6 路線バスの補完の位置づけなら、久喜、北本、鴻巣駅へ乗り入れしてほしい。

7

8

9

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

他の市町村では100円バスが多いが一考の余地はないのか。利便性を考えれば利用
者も増すと思う。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

利用するのはほとんど老人なので30枚で割引等希望
鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

問４－６　デマンド交通は、民間事業者が運行する鉄道や路線バスの公共交通網を補完する地域内の
交通システムとして位置付けています。このことから、デマンド交通の運行区域は、「菖蒲地区」と「栗橋・
鷲宮地区」の２つのエリアの中で運行しています。運行区域に関し、あなたはどう考えていますか。　（す
べてを選ぶ）

１　菖蒲地区、栗橋・鷲宮地区とも、久喜地区にある市役所
や病院など多くの人が利用する施設（機関）には、行けるよう
にして欲しい。

２　現行の料金利用（３００円）以上の料金設定をしてでも、現
行の運行区域外への運行を行って欲しい。

３　公共交通を維持・継続していくには民間事業者との共存
が必要であり、民間事業者が運行している路線（区域）は、運
行しない方がよい。
４　長距離・長時間の移動は、乗り合い運行という性質上この
制度になじまないと思うので、運行区域は広げない方がよい
。
５　運行後１年しか経っていないので、運行区域は現在のま
まで、もう少し様子を見た方がよい。

久喜地区、
男性、４０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

1に加えて駅まで行けるようにしてほしい。 菖蒲地区、
女性、３０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

南栗橋地区は極めて不便ですので他地域より運行を増やすなどの処置をしてほしい
。

栗橋地区、
男性、６０歳代

バスの運行区域が重複しているところもあればまったく走ってないところもあるので、
バランスを考えてほしい。特に南栗橋地区は、もっとアリオ行きのバスを走らせてほし
いです。

栗橋地区、
男性、６０歳代

（３）の共存と、利用者の利便性について民間運行区域にも乗り入れて、民間会社に
はそのマイナスの影部分を何かの形で助成や優遇しては？

栗橋地区、
女性、８０歳代
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10 鷲宮駅からも運行してほしい。

11 どこの地区～久喜市内間は必要で。

12 栗橋と久喜地区、鷲宮と久喜地区　菖蒲と久喜地区と３地区にしたほうが良い。

５　デマンド交通に関するご意見・ご要望について

問５－１　デマンド交通について、率直なご意見・ご要望をご記入ください。

1

2

3 文化センター、総合体育館などの終了時間に合わせてほしい

4 よくわからない

5

6

7

8 定期的に栗橋町を巡回してほしいこと。

9 これからも手と足となって、利用者に気軽に出来るといいと思います。

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19 家族が緊急時にデマンド交通を利用できるのが安心していられる

20

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

これからますます高齢化社会になりデマンド交通運行の必要性を感じます。一日も早
い実現を旧久喜市にもお願いしたいと思います。

久喜地区、
男性、４０歳代

今の制度で、他市にも誇れるすばらしい事実だと思います。公共交通を持続させるに
は、市民の税金と民間バス、タクシー事業者との共存が必要不可欠だと思います。い
くら市役所だからといって、多くの税金すべてを投入し、民業を圧迫することはしない
ほうがいいと思います。

久喜地区、
男性、４０歳代

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
男性、６０歳代

12時の運行について、公民館活動午後1時～に備えて、12時～13時の運行の検討を
お願いします。

久喜地区、
男性、６０歳代

高齢者・障がい者等に利用が出来るように車椅子等も利用できるよう配慮が必要であ
る。JRも大変親切になってきました。

久喜地区、
男性、７０歳代

市内中よりもっと市内外のことを考えてほしいので、菖蒲～久喜市内にいけたらいい
です。

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

栗橋駅から済生会病院までタクシーを利用しているので、駅前から出してもらえるとう
れしいです。

久喜地区、
女性、６０歳代

大変デマンド交通は便利なことです。もう少し利用できるように車を増やしてほしいで
す。

久喜地区、
女性、７０歳代

今は利用していないので何とも言えませんけど、いずれお世話になるかもしれません
ので安心感で不安はありません。

久喜地区、
女性、７０歳代

利用した人の不満話。
①予約しなければならないこと
②満員だと断られる事

久喜地区、
女性、７０歳代

デマンド交通を楽しみに待っていましたが残念です。久喜地区に住んでいるので全く
利用できません。

久喜地区、
女性、７０歳代

はじめできたことに喜びましたが久喜から行くには、乗り継ぎをして予約といわれてが
っかりしました。栗橋の病院のバスがあればと8年間思いました。今は近くの病院に変
えましたから、年に一度か二度ならタクシーを使います。

久喜地区、
女性、７０歳代

私は中曽根です。プールに行くにはモラージュ。民間バス利用なので1000円かかりま
す。

久喜地区、
女性、７０歳代

デマンド交通を登録した時期が早かったように思います。年老いていく不安から登録し
てしまい一度も利用していなく申し訳ありません。

久喜地区、
女性、７０歳代

自分は今、寝たきりで（入院中）市でやってくださっているデマンドも、登録させていた
だいたまま、利用できていません。（家人に依頼してアンケート記入させてもらっていま
す）これは、今後も弱者のために必要と思います。もし自分が利用できたら、という立
場でアンケートに協力しています。

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
男性、３０歳代

日々の生活が便利にあることはとても良いことですが、費用対効果を考え、サービス
をうけた方からの利用料金（だけでは難しいかもしれませんが）で事業が成り立つよう
にして、久喜市の財政を圧迫することのないようにしてほしいです。

菖蒲地区、
男性、３０歳代
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21

22 もっとデマンド交通を自宅まで行ってほしい

23 やはり、市役所や病院に行けるようにしてほしい

24

25

26 公共施設や医療機関、大型店舗などに増やしてほしい。

27 久喜市に行ってもらいたい。菖蒲に病院が少ないから。

28

29

30

31 頼んだときに、雨の日の場合とか、庭先まで入ってきてくれるともっと嬉しいです。

32

33

34

35

36

37 菖蒲地区内のみ運行では、ほとんど意味がないので久喜市全域に広げてほしい

38 久喜地区だけ市内循環バスが運行されていておかしいと思う

39

40

41

42

43

行きだけの利用でしたが、助かってます。病院が昼前のほうがすいていると言って、行
きを利用し、帰りは１２時から１時の間が多いので待ってしまうので、帰りは迎えにいっ
ていました。

菖蒲地区、
男性、４０歳代

菖蒲地区、
男性、４０歳代
菖蒲地区、
男性、６０歳代

デマンド交通は煩雑なので、廃止し、市内全域を循環バスにして、白岡駅や桶川駅、
北本駅に行けるようにしてほしい。

菖蒲地区、
男性、６０歳代

デマンド交通を利用するのは、年配者が主だと思うのですが、我が家でも母が利用し
ており、たまに感想を聞くことがあるのですが、ドライバーによっては、対応があまり感
じよくないと愚痴をこぼすことも。

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、７０歳代

菖蒲地区、
男性、７０歳代

高齢者や障がい者が、デマンド交通で久喜市内の病院や公共施設に行くことが出来
るようお願いします。又、市内で買い物に利用できるようお願いします。

菖蒲地区、
男性、７０歳代

菖蒲地区には駅がないため、デマンドから民間バスを乗り継ぐ方法でないと駅の利用
ができない。が、現実問題として、１時間ごとの運行では無理がある。久喜市民として
不公平感がある。早急に対策をお願いしたい。運行が一時間ごとは長すぎ。１２時が
ないのはおかしいと思う。終了時刻が１７時では早すぎる。利用しやすくなければ利用
できない。例えば、目的地までのデマンドを予約してから、帰りのデマンドもセットで予
約できるなどの工夫もほしい。

菖蒲地区、
女性、３０歳代

菖蒲町内は、利用する必要がないので、菖蒲町以外も利用できればいいと思います。
（タクシー代よりも安いため）

菖蒲地区、
女性、４０歳代

菖蒲地区、
女性、４０歳代

高齢者利用するには病院まで行けたほうがよい。市内の人は市内の病院を受診する
ほうがいいのではないでしょうか？駅利用も便利にしてほしいです。

菖蒲地区、
女性、４０歳代

近くのバス停まで歩いて30分近くあります。久喜市役所に行くためには、徒歩30分、
バス利用乗り継ぎで1時間はかかり、車なしではまず無理でしょう。その様な地区のた
めのデマンドだとおもいますが、料金、時間等、駅の近くに住んでいるかたとの差にと
ても不満を感じます。以前、モラージュ北本間のバスがあり、途中の利用ができればと
思っていましたが、それもなくなり残念です。

菖蒲地区、
女性、５０歳代

久喜駅、桶川駅、北本駅などにいけたらいいと思います。もう少し遅くまで運行してく
れたら、いいなと思います！

菖蒲地区、
女性、５０歳代

当日申し込み（突然の用事で）は可能なのでしょうか？システムを℡で聞いたほうがよ
いのでしょうか？

菖蒲地区、
女性、６０歳代

一度利用してみようと思い、℡してみましたが、空きがなくて結局タクシーを使いました
。例えば、歯医者さんに行く場合、歯医者さんは大体予約制なので予約してた当日、
たまたま雨だったり風が強かったりすると自転車では無理なので、そういうときはデマ
ンド交通を利用したいのですが、そういう日はデマンド交通を利用する人が多くて、結
局乗れないのです。肝心な時駄目なのです。

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区はJR久喜駅がエリア外になるため、目的地（乗降ポイント）にならない為、利
用できず不便です。せめて鉄道駅・久喜総合病院には行きたい。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

①久喜市内でいいからどこにでも行けるようにしてほしい
②菖蒲地区内で病院といってもないし、大きな病院に行き来したくとも行けない。
③駅に行き来したくてもいけずバスに乗り換えてまでいけない。
④もっとだいたいのポストを決めて少し離れてても来てくれると助かる。
⑤歩けない人のためにお願いします。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

3-1にも書きましたが栗橋のほうまで行くのであれば久喜総合病院まで行ってほし
いと思います。お願いします。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

自分が身体の調子が悪く、病院まで行くのでデマンド交通に電話したら、民間のバス
で行けとのこと。どんなとき利用すればいいかわからない。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

高齢化を考えて、交通の便が重要である。特に菖蒲地区は医療機関が少ないので車
を乗れない者にとっては路線バスの通っていないエリアを考えていただきたい。

菖蒲地区、
女性、７０歳代
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44

45 栗橋に住んでる者として久喜の病院へ直接行けないのはとても不便です。

46

47

48

49

50 帰りの予約時間に大変遅れがあるように聞いている。

51 運行本数を増やしてほしい。

52

53

54

55 栗橋地区ですが、久喜地区まで病院が多く、久喜地区を入れてほしい

56

57

58

59 今のところは家族に連れて行ってもらうので大丈夫です。

60

61

62

63

64

65

66

67

68 乗り合いは結構気を使います。

69

菖蒲町住居のものですが今のところ自分で外出できますが年齢もきているので菖蒲
地区だけでなく、病院、久喜駅等、久喜地区にある施設にも運行してほしい。

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、４０歳代

デマンドという名称は意味がわかりにくいので年齢の高い人にわかる和名に変えたほ
うがよい

栗橋地区、
男性、５０歳代

乗車にあたって、いちいち電話をするのが非常にめんどうです。いつでも気軽に乗れ
て、すきなところへいけたら、とても行動範囲も広がっていいと思います。

栗橋地区、
男性、６０歳代

南栗橋地域に運行がされているのか、どこか停留所なのか全く知らない。住民に周知
してほしい

栗橋地区、
男性、６０歳代

デマンドに係る、予算、決算、利用状況、運行データと行政の評価（判断）を開示する
こと。

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

デマンド交通は便利だと思います。どこどこは行くがここはいかない、困ります。うわさ
。まだ利用したことないです。

栗橋地区、
男性、７０歳代

将来車を運転できなくなったときは利用をしなければならないが、当面は利用しない。
（申し込み方法等をわかりやすくしてほしい）

栗橋地区、
男性、７０歳代

我が家は共働きで、こどもを朝、晩と駅まで送り迎えをしています。長期休みやテスト
期間など、仕事で駅へ連れて行けないときに利用しようと登録しました。子供も利用し
やすいように学生割引があると嬉しいです。

栗橋地区、
女性、３０歳代

栗橋地区、
女性、４０歳代

登録はしていますが、自分が車を運転するのでまだ利用したことはありませんが、す
ばらしい制度だと思います。利用者の声を聞き改善していく中でもっとよいものになる
と思います。

栗橋地区、
女性、４０歳代

一番必要にせまって行きたいのは、やはり医療機関だと思います。民間タクシーを借
り上げて小回りのきく送迎というのは、無理な話でしょうか。運行状況がいまいちわか
らないので、予約が今以上にとりやすくなればと思います。

栗橋地区、
女性、５０歳代

エリアが今のままなら、金額が高いと思います。エリアが広がるのなら金額は今のま
までいいと思います。

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

交通手段のない人にとっては、デマンド交通で低価格で病院や施設にいけるので大
変よいと思います。これからもこういう運行をもっと増やしてほしいと思います。今後も
よろしくお願いします。

栗橋地区、 
女性、６０歳代

今はまだ自分で運転ができるので不便ではないのですが、70歳をすぎる頃からは運
転もやめようと思ってますので、運行は続けてほしいと思います。

栗橋地区、
女性、６０歳代

将来利用することになると思いますので、これからもずっと続けていただきたいと思い
ます。

栗橋地区、
女性、６０歳代

1回利用しました。前日に電話したせいか、良い時間帯がとれなかったけれど、助
かりました。

栗橋地区、
女性、６０歳代

タクシーを使う思いをすれば安いとおもいますが、年金生活の300円は高い。往復500
円以内でおさえてもらいたい。アリオとか大きなスーパーにもいきたいと思う。

栗橋地区、
女性、６０歳代

自分も車の免許を持っているのですがほとんど主人の運転で外出していますので運
転に不安があります。デマンドはなくならないでほしい。

栗橋地区、
女性、６０歳代

利用者の声をきくと行く時はいいが帰りが長時間まつ、何とかしてほしいと話していま
した。行き帰り安心して利用できるようにしてください。

栗橋地区、
女性、６０歳代

南栗橋に住んでいますが、久喜文化会館や、ふれあいセンターなど行きたいが、あき
らめること多いので運行していただけたらとても有り難いです。

栗橋地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

「デマンド交通」と運行車への表示は必要ですか？「市内循環」などへ変更しプライバ
シーの保護も考えてください。健常者も電話なしで乗降できるようにしてください。

栗橋地区、
女性、６０歳代
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70

71

72

73 現在は健康ですが、先のことはわかりません。デマンド交通を残してください。

74

75

76

77

78

79

80

81 帰りが心配

82 二つのエリアのコースとして、マップが手元にぜひほしいと思います。

83 遠くても、近くても同一料金は疑問だと思います。

84 久喜市内まで行ってくれること。

85 なかなかよく運営されていると思います。

86

87 登録して初めて申し込んだが、簡単に断られた残念である。こまったもんだ？

88 市の方法でもっと安くしてください。

89

90

91

92 数年後には夫も後期高齢者になり運転できなくなった場合、デマンドは必要です。

93 久喜地区への用事が多いので久喜地区へいけるようにしてほしい

94 機会があれば利用させていただきます。

95 わかりやすく運行してください

96

期待していたのですが、予約制の制約と、久喜市内には一本で行けない等で、あきら
めて利用しないでいます。久喜地域では公的施設だけでなく、買い物にも出掛けたい
と思っています。今は電車で行けるところに変えて行っています。改善されることがあ
れば、大いに利用したいと思っています。

栗橋地区、
女性、６０歳代

今は利用していないが、１人暮らしのため、今後利用することになると思うので、長く
続けてほしいです。

栗橋地区、
女性、６０歳代

当日に頼んでも運行できないと聞きましたが、とても不便です。久喜の方面も運行して
ください。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

・デマンドは、自分の乗りたい時間に乗れませんでした。
・時刻表で乗れる路線バスのほうが良いと思います。

栗橋地区、
女性、７０歳代

グループで利用するとき、全員同じバスに乗ることができ、予約できるようまた、グル
ープ全員同じ場所から乗降できるようにしてほしい。

栗橋地区、
女性、７０歳代

高齢者の場合または障がい者の場合は自宅から行き先まで送迎してほしいと思いま
す。

栗橋地区、
女性、７０歳代

未だ利用していないので良く分からないのですが、利用を必要とするときが必ず来る
と思いますので、ありがたいと思っています。がんばって続けてください。

栗橋地区、
女性、７０歳代

足のない（特に年寄り）にとってデマンドの期待は大きかったが利便性が悪く利用でき
ない。例えば市役所を基準に各方面への路線を作り乗り継ぐことにより希望する役所
、病院、産業施設へ行けるよう考えてほしい。

栗橋地区、
女性、７０歳代

二人家族で今のところ主人が乗せて行ってくれるのでいいのですが、私は運転も自転
車も乗れなくなってしまうので、１人になった場合、不安です。

栗橋地区、
女性、７０歳代

今は使用してないのでわからないです。デマンド交通に関するアンケート調査は一年
に一回くらい調査してほしい。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

移動は徒歩または電車がないので大変です。
以前住んでいたところはバスがありましたので越してきてびっくりです。

栗橋地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

試行錯誤をしながらも、より利便性の高い地域公共交通をめざすことが大事ではない
か。タクシー業界との調整も必要でしょう。今後は高齢化と移動手段をもたない高齢者
が増え、家に閉じこもり、健康悪化をもたらし、地域の活性化も衰えていくことになる。
公共交通は地域の発展に欠かせません。市の予算も十分にわけてほしい

栗橋地区、
女性、７０歳代

利用したいと思い申し込みましたが、利用する区域が運行区域外のため現在まだ利
用していません。４号線の地域まで延長してほしいと思います。

栗橋地区、
女性、７０歳代

今は利用していませんが、利用している人に聞くと安心して目的地まで行くことができ
て、親切、喜んでいます。

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

南栗橋の駅のまわり、病院の近くはわかりますが、その他の場所はどこに止まるのか
わからないので止まる場所がわかる、簡単でよいですから地図のようなものがあれば
よいのですが、どの地図まで利用できるのか知りたいです。

栗橋地区、
女性、８０歳代
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97

98

99

100

101 使用したことがないので良くわかりません

102

103

104 存在を知らなかった。

105

106 非常に助かっています。さらに利便性を高め、継続・運用をお願いします。

107

108

109

110

111

112 優しい皆様に感謝しております。

113 まだわからないが、そのうち利用するようになったら徐々に回答出来ると思う

114

115 自動車の運転が出来なくなったときには大変便利だと思いますよ、続けてください

116 希望の予約時間が取れないことが多いので、台数を増加してほしい

117

118

119

120

121

路線バスのような形式はいかがなものでしょうか。午前、午後共に二回くらいの運行で
も、私は特に希望しますが…

栗橋地区、
女性、８０歳代

今のところ、主人が運転できるので利用しないがそろそろ利用することになるので、大
変助かります。ありがたいと思っています。

栗橋地区、
女性、８０歳代

まず第一に利用者（弱者）の利便性を考えてください。特に医療機関までの送迎依頼
は多少無理をしても満員だから断るとか、ないように。うまく運用を。

栗橋地区、
女性、８０歳代

現在は未だ夫が元気で車を運転してどこへでも乗せていっていますが、将来、そのと
きになればそれなりに考えねばならぬとは思っています。デマンド交通は、存続維持し
ていってほしいと思います。

栗橋地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
女性、８０歳代

温泉が、久喜市内鷲宮、大利根とあります。栗橋にはないので、行けるように。また大
利根は料金が安く、利用するのによいのでデマンドを運行してもらいたい。栗橋の方
が多く、大利根温泉を利用しています。

栗橋地区、
女性、８０歳代

問題は、旧久喜市に他地区とも行けないのが原因が大きい。また、デマンドマニュア
ルを作成し、多くの市民にアピール必要。市としてあまり使ってもらいたくないようにみ
える。運営があいまいすぎる。

鷲宮地区、
男性、３０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

当日乗りたいと思ったときに予約で一杯で利用できないということがあるので、（自分
以外の家族が利用している）もう少し改善されると、利用しやすくなると思います。

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、５０歳代

①公共施設での用務は、午後１時からというのが多いことから１２時台の運行を加え
てほしい。
②合併したのだから、公共施設、病院、スーパー等、主要な拠点には、行き来できる
ようにしてほしい（別料金でも可）

鷲宮地区、
男性、６０歳代

利用したことがないのでまだよくわからない。予約制が大変。（乗り合いなので時間が
どうなるか不安。自分が身体が不自由になったら利用したい。今は仕事など時間に追
われ利用しにくい。

鷲宮地区、
男性、６０歳代

住民は、まだ知らない人達が多いと思われるので、今後宣伝をして利用者が増えれ
ばいいと思う。

鷲宮地区、
男性、６０歳代

大変よい企画だと思います。利用したいがよくわからないので広報などでまめにPRし
てほしいです。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

従来の「利用したければ利用してくれという公共交通機関」にとって代わって市民の多
様なニーズにこたえる利便性の高い交通機関として発展させることに税金を使うこと
には大賛成です。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

まだ一年で市民の理解も低く、利用は少ないと思いますが、高齢化の進行により、自
動車を自ら運転することもできなくなり、今後この制度は一度必要になると思います。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

いろいろ皆さんの希望が多くて予算の面でもご苦労されていると思います。利便性が
大変重要なポイントと思いますので特に障がいのある方、年寄りに利用しやすいデマ
ンド交通を目指してください。デマンド交通制度の導入には大変感謝しています。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

久喜市民なのに久喜市役所に行けないのは笑いものだ。鷲宮からも久喜公共機関に
行きたい。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

デマンド交通の利用時間、運行区域などが、利用者の希望に合わないため、利用して
いない。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

私は、自動車・自転車が自由に使用できるので利用していませんが、利用している方
のお話では、「大変有り難い制度である」と伺っています。

鷲宮地区、
男性、８０歳代

乗降ポイント、運行ダイヤ、利用方法はどのようになっているのか、何を見ればよいの
か。

鷲宮地区、
男性、８０歳代
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122

123

124

125

126

127

128

129

130 利用していないし、利用している人もいないので感想はないです。

131

132 より一層（アナウンス昇降時の告知等）ソフト面での充実

133

134 鷲宮、栗橋方面の利用だけど久喜方面も、利用したいと思います。

135

136

137

138

139

140 日曜日も運行できたら幸いです。

141 久喜市デマンド交通が益々と発展し持続するよう、切にお願い申し上げます。

142

143

144

145 なかなか予約がとれない時がある

146 病院は帰りの時間がわからなく予定がつかないので予約できない。

正直、このアンケートが届くまでデマンド交通の存在を知りませんでした。今はまだ若
いので不便はしてませんが、自分の将来を考えると車の運転ができないのでデマンド
交通を利用してみたいな、と思いました。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

JR久喜駅のそば西口、東口等（イトーヨーカ堂・医院）
鷲宮地区、
女性、３０歳代

これからもっと高齢者が増え、自分自身も将来高齢者になり、身体の自由が聞かなく
なれば、銀行や病院へ行くには便利だと思うが、買い物などに関しては、買い物自体
が大変になると思うので、デマンド交通だけ便利になってもどうなのでしょうか？

鷲宮地区、
女性、４０歳代

問4の各自問について乗降地や時間等は何にて知ることができるのでしょうか。も
う少し周知してほしい。スマホや携帯電話は経済上の理由で所有していないので
、他の方法で教えてほしい。

栗橋地区、
女性、５０歳代

デマンド交通のシステムの位置づけを、このアンケートで知りました。また、母は障が
い手帳を持っているから登録できて、健常者の私まで登録できることを知りませんでし
た。デマンド交通について知らない人は多いと思います。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

とても使いにくそう。乗り合いよりも、循環バスのほうが、運賃を低く抑えられそう。区
域も広げられそう。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

現在、私自身はデマンド交通の利用をしたことはありませんが家族が病院へ行く際に
利用させていただいて、大変助かっています。今後、利用の地域などが広がると今ま
で以上に利用すると思いますので、よろしくお願いします。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

高校生の娘が怪我をしたため、通院・帰宅等の利用目的で登録しました。まず登録に
日数がかかりすぎです。あと病院に行くときに利用できても帰りは運行していないため
に利用できない。１２時の便がなくて利用できない。予約の電話をしても、予約がいっ
ぱいと断られたり。せっかく登録してもなかなか利用できなかったです。ぜひ今回のア
ンケートの結果をもとの、よりよいものになることを期待しています。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

自分自身も含めて、高齢化社会になるのでデマンド交通は住民にとって心強い移動
手段になると思います。

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

自分が元気なときは車、自転車などで行動するが病気がちになると病院、市役所など
通うと乗り継ぎで交通費はたかくなるのではと思います。久喜や菖蒲にも行きたい。

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

今のところ車を自分で運転しているので利用していないが、いざという時、自宅まで来
てもらえるようになれば助かるので利用したいと思う。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

前出、質問にあったが、久喜市内（旧久喜）内の病院、公共機関に行ってほしい。久喜
総合文化会館や体育館などぜひ考えてほしい。文化会館、体育館には手段なく行くこ
とが出来ない。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区に住んでいるが、出かけるのは久喜地区なので、ほとんどデマンドは利用で
きない。久喜市全体に利用できるようにしてほしい。

鷲宮地区、 
女性、７０歳代

足が悪いため近くの病院でも使えるとうれしい。高齢者が１人で利用できるようになっ
たら

鷲宮地区、
女性、７０歳代

11月に初めてデマンドに乗りました。とても感じが良い人で、よかったです。長く続
けてください。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

今は自分で運転できるからいいが出来なくなったときには困るのでデマンド交通を利
用したいと思います。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

足腰が弱っているので久喜地区の病院へ行くのに乗り換えなしで行けるようになった
らいいですね。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

利用者が多く申し込んでもすでにいっぱいです。との事でかなり前に申し込みしなけ
ればならないようで利用しにくい感じを受けた。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代
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147

148

149

150 便利になり利用しやすくなれば利用します。

151 自分の身体が動ける限り、自力で移動したい。

152 私は久喜の病院にかかっているので久喜地区にも行ってほしい。

153

154

155

156

157 申し込みはして有りますが今のところ利用しません。なくなると困ります。

158 一回利用すると感想が記入できると思います。

159

160

日中はほとんど老人が多い。自転車、徒歩は道路があまり整備されていないので、危
険がともなうという事を念頭に入れて考えてほしいと思います。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

問4-6　行けるようにしてほしいです。
鷲宮地区、
女性、７０歳代

今は運転できますが、運転できなくなった時、病院、買い物等考えるとデマンドさんが
長く続けていただけると安心です。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代

携帯を持っていない老人もいます。時間で待っていれば乗れるのが一番ありがたいで
す。バスは子供や老人です。

鷲宮地区、
女性、７０歳代

登録したけど、運行エリアが狭かったので一度も利用できなかった。ないほうがいいと
も思います。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

町内に交通機関のない鷲宮地区では、皆さん喜ばれてると思います。ただ同じ久喜
市ですので、久喜地区方面も利用させていただけたら、有り難いです。また鉄道駅の
中に、久喜駅も入れていただけたら尚のこと、うれしいです。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

私は鷲宮地区に住んでます。久喜の新井病院まで通院していますが、久喜地区まで
は行かないと断られました。せめて久喜駅ぐらいまで行ってほしいです。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

鷲宮地区、
女性、８０歳代

①自分の希望する時間（乗る時間）があわなかったので、利用に結びつかなかったこ
とがある。運行時間をのばしてほしい。
②旧鷲宮地区内のタクシー会社も運行事業者に入ってほしい。

鷲宮地区、
女性、８０歳代

実は、癌で伊奈のがんセンターに3年前から、夫に送ってもらい家の車で月に1～2回
通っているので、夫も72歳になり、元気なときは駅まで歩き東武線、宇都宮線　バスで
蓮田から病院に行ってるのですが、夫も歳をとってくるのでまだ病気は、よくならずこ
れから先どうしようかと思っています。タクシーで行くのはお金かつ大変だし。デマンド
交通は無理だとは思っているのですが。

鷲宮地区、
未記入、７０歳代



55

４　デマンド交通（くきまる）　未登録者

１　回答した方について

問１－１　あなたのお住まいの地区をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　久喜地区 61 27.9%

２　菖蒲地区 52 23.7%

３　栗橋地区 47 21.5%

４　鷲宮地区 59 26.9%

合計 219 100.0%

問１－２　あなたの性別をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　男性 93 42.5%

２　女性 126 57.5%

合計 219 100.0%

問１－３　あなたの年齢をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　２０歳未満 2 0.9%

２　２０歳代 9 4.1%

３　３０歳代 15 6.8%

４　４０歳代 20 9.1%

５　５０歳代 34 15.5%

６　６０歳代 75 34.2%

７　７０歳代 52 23.7%

８　８０歳代 12 5.5%

９　９０歳以上 0 0.0%

合計 219 100.0%

問１－４　あなたの世帯構成をお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　単身 24 11.0%

２　夫婦のみ 92 42.0%

３　２世帯同居 89 40.6%

４　３世帯以上同居 13 5.9%

５　その他　※ 1 0.5%

合計 219 100.0%

1 未記入

問１－５　あなたは、自転車・自動二輪（バイク）・原動機付自転車を運転しますか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

久喜地区、
女性、７０歳代
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１　する 154 70.3%

２　しない 64 29.2%

未回答　など 1 0.5%

合計 219 100.0%

２　日常の外出について

問２－１　日常の外出（移動）手段は、何ですか。　（すべてを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

151 20.8%

２　家族などの送迎 95 13.1%

３　徒歩 131 18.0%

４　自転車 122 16.8%

５　民間路線バス 39 5.4%

６　市内循環バス 20 2.8%

７　タクシー 34 4.7%

８　電車 131 18.0%

９　その他　※ 3 0.4%

合計 726 100.0%

※　その他

1 勤務先の送迎バス

2 会社の送迎バス

3 車椅子用送迎車

問２－２　日常の外出の頻度は、どの程度ですか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　週５日以上 130 59.4%

２　週３～４日 58 26.5%

３　週１～２日 27 12.3%

４　月２～３日 2 0.9%

５　月１日程度 1 0.5%

６　その他　※ 1 0.5%

合計 219 100.0%

※　その他

1 現在入院中

問２－３　日常の外出（移動）の目的は、どのようなものですか。　（３つまで選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　通勤 80 15.0%

１　自分で自動車等（自動二輪、原動機付自転車含む）を運
転で

久喜地区、
女性、４０歳代

栗橋地区、
男性、５０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代
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２　通学 4 0.7%

３　通院 94 17.6%

４　買い物 193 36.1%

５　習い事・趣味 49 9.2%

６　娯楽・レジャー 84 15.7%

７　公共施設などへの用務 20 3.7%

８　その他　※ 10 1.9%

合計 534 100.0%

※　その他

1 デイサービス週２回

2 実家へ遊びに行く

3 デイサービス

4 農業なので、田や畑へ

5 グループ勉強会

6 デイサービス

7 施設入所の母の元へ

8 妻の病院送迎

9 デイサービスに通う

10 老人ホームの義母を訪問

問２－４　日常の外出（移動）手段（方法）について、あなたのお考えをお答えください。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

119 54.3%

18 8.2%

40 18.3%

16 7.3%

8 3.7%

６　その他　※ 14 6.4%

未回答　など 4 1.8%

合計 219 100.0%

※　その他

1 状況により移動はバスタクシー自動車自家用車を利用する。

2 バスを利用したくても通勤時間の運行がなくて不便

3 電動車椅子で行ける範囲、遠出は無理。

久喜地区、
男性、７０歳代

久喜地区、
女性、４０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
男性、７０歳代

菖蒲地区、
男性、８０歳代

菖蒲地区、
男性、８０歳代

菖蒲地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

１　自分が自動車を運転するので、バスやタクシーを利用す
る必要はない。

２　家族や友人などに自動車で送迎してもらうので、バスやタ
クシーを利用する必要はない。

３　徒歩や自転車で移動できる範囲で行動しているので、バ
スやタクシーを利用する必要はない。

４　バスやタクシーを利用しているが、不便を感じることが多
い。

５　バスやタクシーを利用しているが、不便を感じることは少
ない。

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
女性、２０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代
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4 車の運転が出来なくなったときに必要になるかも。

5 自動車の運転はしますが、西口へ行くときはバス利用が多い。

6 バスは近くにとまらないしタクシーは高く利用できない。

7 飲みに行く時はバスやタクシーを利用。

8 今は、自分で移動できますが、運転できなくなると心配です。

9 自分が運転で出来なくなったときに

10 他に交通手段がないのでやむを得ず自動車を利用

11 自力で歩行困難。

12 電車を利用する。

13 徒歩や電車で十分行動できる。

14 バスが便利なら利用したいがうちの近くにバス停がない。

３　デマンド交通の利用意向について

問３－１　デマンド交通を登録しない理由は何ですか。　（すべてを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

１　自分で自動車等を運転して移動した方が便利だから。 137 23.7%

２　家族や友人などの送迎の方が便利だから。 56 9.7%

３　自転車や徒歩での移動が可能だから。 86 14.9%

４　タクシーの方が便利だから。 13 2.3%

27 4.7%

６　デマンド交通の登録方法・利用方法がよく分からないから。 90 15.6%

７　デマンド交通の予約が面倒だから。 30 5.2%

８　デマンド交通の利用料金（３００円）が高いから。 12 2.1%

27 4.7%

13 2.3%

70 12.1%

16 2.8%

合計 577 100.0%

※　その他

1 登録してある。

2 デマンド交通の意味がわからない。

3 デマンド交通が運行されていない。

4 そもそも知らなかった。

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

菖蒲地区、
女性、４０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、３０歳代

鷲宮地区、
女性、２０歳代

鷲宮地区、
女性、４０歳代

５　民間路線バス、市内循環バスを利用しているから。

９　自分が行きたいところが、デマンド交通の運行エリア外だ
から。

10　自分が行きたいところが、デマンド交通の乗降ポイント（
目的地）に設定されていないから。

11　デマンド交通のことを知らなかった。

12　その他　※

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代
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5 デマンド交通の内容を理解していない。

6 自分で移動できるから

7

8 運行している時間、場所不明

9 久喜市以外の町（加須、幸手）にも行ってもらえたら良い

10 通院が市内だから。

11 特に考えてなかった。

12 多忙なため、デマンド交通について調べる余裕がない。

13

14

15 必要がないから。

16

問３－２　今後、デマンド交通を利用したいと思いますか。　（１つを選ぶ）

回答事項 回答者数 率 備考

92 42.0%

61 27.9%

53 24.2%

未回答　など 13 5.9%

合計 219 100.0%

４　デマンド交通に関するご意見・ご要望について

問４－１　デマンド交通について、率直なご意見・ご要望をご記入ください。

1 よくわからないので、もっと利用者がわかるようにしてほしい。

2

3 移動範囲を拡げてほしい。（久喜市全域）

4

5 現状・必要とないが、将来お世話になると考えます。

6

7

菖蒲地区、
男性、５０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

今は、自分で運転しているが、78歳なので近々デマンド交通を利用したい。
菖蒲地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、５０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

デマンドは行きたい病院に行けないから久喜市どこにでも行ける循環バスがほしいで
す。栗橋市は足が悪いのでどこにも行けない。

栗橋地区、
女性、７０歳代

個人の移動欲求を満たすのに公費が使用されるのに抵抗がある。民間業者を使用す
るか自力等で自助努力で解決すべき。もし、自力や業者や家族にも頼めないときの為
にも普段から近所付き合いを持っておくことを各自で考えておけば良い話です。

鷲宮地区、
男性、３０歳代

鷲宮地区、
男性、３０歳代

JRに近いので都内に行く。
鷲宮地区、 
女性、７０歳代

１　機会があれば利用したい。

２　今よりも利便性が向上すれば利用したい。

３　利用したいとは思わない。

久喜地区、
男性、４０歳代

①早期に廃止を、毎年人口が減少する昨今、経費削減の為
②血管のような民間、市内循環バス等との連携システムを構築しコンパクトシティーへ
移行を

久喜地区、
男性、５０歳代

久喜地区、
男性、５０歳代

登録してあるのに未登録者用で来たのはなぜ？
久喜市内の循環バスの利用時間が合わない。コースにないところに行きたいが、行か
ないのでデマンドバスは久喜市内にも出てほしい。

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
男性、６０歳代

高齢者や障がいのある方の移動や公共交通不便の地域に住んでいる方々にとって
はデマンド交通は必要なものですね、今後さらに発展させていただきたいです。

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜市では多くの高齢者が自動車を運転しています。車社会での生活に慣れている
ので、デマンド交通の利用は限られた人が利用すると思います。

久喜地区、
男性、６０歳代
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8

9 デマンド交通わからない。

10 デマンド交通がなんだかわからない。

11 こんなことに税金を使うな。ただでさえ金がないくせに！！自分の事は自分でやる。

12 運転免許を返納しましたので、これから利用することがあるかもしれません。

13 わが地区には関係ないが血税のアドオンにならぬように。

14

15

16 デマンド交通をよくわかっていない。利用方法がよくわからない。

17

18 デマンド交通という名前しか知らなかったです。

19

20

21 今のところ、必要がないので関心がない。

22

23

24 正直デマンド交通のことを知らなかったです。

25 デマンド交通について知らないし、わからないので、答えられない。

26

27 正直デマンド交通がなんであるか把握できていない。

28

29 わからないのでかけません。

30

31 今のところ心身共に元気ですので利用する必要がありません。

32 デマンド交通の意味がわかりません。市の循環バスのことですか？

33 デマンド交通がわからない。

34

移動手段で、タクシーなみに自分の通う病院までの移動の可能性、通行時間、感覚
がわからない。又、電話による移動要望で最寄のバス乗場まで来る。（救急車の利用
が減る）

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
男性、６０歳代

久喜地区、
男性、７０歳代

久喜地区、
男性、７０歳代

久喜地区、
男性、７０歳代

久喜地区、
男性、８０歳代

家の近くの市内循環バスだと通勤時間の運行がなく、本数も少ないので利用できない
。デマンド交通の利用が高齢者、障がい者でなくても使えるなら今後利用したいので、
利用方法、登録方法が知りたい。

久喜地区、
女性、２０歳代

自分で車を運転することが多く、デマンド交通というものを知りませんでした。お酒を飲
む際には、市内循環バスや電車を利用していたので、今回知ることができてよかった
です。まだどういうものかわかっていない部分も多いですが、機会があれば利用した
いと思います。

久喜地区、
女性、２０歳代

久喜地区、
女性、３０歳代

我が家には高齢の母がおります。足腰が弱く、病院に行くと気は家族が送り迎えをし
なければなりませんが、デマンド交通の運行エリア外のため利用することができませ
ん。本当に交通の不便な地域にこそこうしたサービスが提供されてほしいです。

久喜地区、
女性、３０歳代

久喜地区、
女性、３０歳代

デマンド交通というものを知らなかった。市内循環バスは、バス停の場所、ルートを知
らないので乗る機会がなかった。高齢者や、駅から遠い人には、必要な足だと思う。

久喜地区、
女性、４０歳代

デマンド交通自体知らなかった。市内循環バスのようなものならば、運行本数を増や
し最終時刻をもう少し延長してほしい。

久喜地区、
女性、４０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

デマンド交通については知りませんでした。今後、自分で運転できなくなった時には、
便利だと思います。

久喜地区、
女性、６０歳代

循環バス1時間に1本あると市役所に行くとき便利。 久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

当方吉羽の場合は、市内循環バスが通ってなく、必要だと思います。今は電動車椅子
での範囲がいっぱいいっぱいです。

久喜地区、
女性、６０歳代

久喜地区、
女性、６０歳代

今の私には、使うことはないと思いますが、これからも長く続けていただきたいと思い
ます。いずれは、私も使わせていただくときがくると思いますので。

久喜地区、 
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜市内をデマンド交通が走っているとは、知りませんでした。もう少し、詳しくデマン
ド交通のことを知りたいです。

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、７０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

久喜地区、
女性、８０歳代

デマンド交通の内容（どうあるべきか）を理解しておらず、デマンド交通の利用価値を
高めるように利用者に興味をもってもらう必要があると思います。

菖蒲地区、
男性、５０歳代
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35

36

37 最寄の駅、役所（本庁舎）病院ぐらいは行ってもらいたい。

38 デマンド交通初めて聞きました。

39 デマンド交通のことを知らない。

40 自分移動できなくなったら利用したいと思います。

41 デマンド交通を利用する人が少ないので中止したほうがいいと思います。

42 デマンド交通についてもっとくわしくわかるようにしてもらいたいです。

43

44

45

46 バスを利用するよりも便利です。

47

48

49

50

51

52

53

54 今は特に考えていないが、将来、車がなくなれば利用するかも知れないと考えます。

55 不便なところに住んでいるので、利用したいと思います。

56 利用したいと思います。

57 体（腰、膝）等が悪くなれば利用したいです。

58 デマンド交通がどういうものか、よくわからない。

59

60

61 高齢者で、車の運転ができない人にとってはとても良い制度だと思います。

年配者によると、使い方がよくわからないとか予約が面倒とかいってる人が多いです。
もう少し簡単になればいいと思います。

菖蒲地区、
男性、５０歳代

デマンド交通のことは知りませんでした。見落としていた、私どもが悪かったのかも知
れませんが…。年齢が進み動けなくなると必要かと思います。

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、 
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、６０歳代

菖蒲地区、
男性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、２０歳未満

デマンド交通とはなんでしょうか？市の広報にのっているのでしょうか　全く知りません
でした。

菖蒲地区、
女性、２０歳代

一家族でひとり登録しておけば家族で利用できるのでしょうか。登録に際して費用は
かかりますか。このような制度があることは知っていますが詳細はわかりません。

菖蒲地区、
女性、５０歳代

今は自分で運転していますが、この先歳をとるにつれ運転はしなくなると思います。デ
マンド交通が広範囲に運行しているのであれば、ぜひ使用させていただきたいと思っ
ています。

菖蒲地区、
女性、５０歳代

菖蒲地区、
女性、５０歳代

デマンド交通があった事も知らなかった。数ヶ月前に、歯医者さんに行った時に知った
ので、興味があった。詳しい事がわからないので登録の仕方もわからないまま日々過
ぎてしまった。両親に使わせられないか考えているところだったので詳しい事が知りた
いなと思いました。

菖蒲地区、
女性、５０歳代

デマンド交通内容がわからないので、今はなんともいえないですが、歳をとった時、便
利に利用できれば、必要だと思います。

菖蒲地区、
女性、５０歳代

問3-2について、車の運転が出来なくなったら利用したいと思う。
菖蒲地区、
女性、６０歳代

これから高齢化が益々加速。駅、病院、医者、スーパーなど生きるための最小限必要
な場所は確保して運行していただきたい。
デマンド交通のこと良く知りませんので運行順や時間がわかるとうれしいです。

菖蒲地区、
女性、６０歳代

日中１人なので具合が悪いとき、即利用できれば良いと思います。（事前予約が無理
なとき）

菖蒲地区、
女性、６０歳代

現在は、車の外出の運転ができ、不便はないが75歳すぎや、その年齢以上になった
ときには、必要性を求めるようになる可能性もあると思う。

菖蒲地区、
女性、６０歳代

いずれ年がきたら、必要となり便利かと思います。そのときは、保険、交通内容を詳し
く調べる必要があります。

菖蒲地区、
女性、６０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区、
女性、７０歳代

菖蒲地区
女性、８０歳代

菖蒲地区、
女性、８０歳代

栗橋地区、
男性、２０歳代

高齢者には、今後必要性が増えてくると思います。特に通院などで使いやすいような
システムや内容になっていけたらいいと思います。

栗橋地区、
男性、３０歳代

乗車できる時間帯が不明。運行の間が5～10分くらいの間で来ればいいと思う。
栗橋地区、
男性、５０歳代

栗橋地区、
男性、５０歳代
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62

63

64

65 まだ自分で運転できるから。

66

67 将来自動車の運転が出来なくなったら利用したい。ぜひもっと充実してほしい。

68

69

70 デマンド交通のこと知らないので意見要望を書くことはできない。

71 デマンド交通を利用したことがないため利便性がわからない。

72

73

74 デマンド交通のことを知らなかったので、利用のしかたがわかりません。

75 高齢者の方や、車もなく移動が大変な人にとってはとても助かると思います。

76 利用料金３００円はちょっと高いです。

77 高齢になれば必要不可欠な交通手段なのだと思います。

78

79

80 デマンドの乗り物を見たことがない。

81

82 デマンド交通のことを良く知らないので

83 登録しなければ乗れないのですか？

84

85 デマンド交通がどのようなものか、どのように運行されているのかよくわからない。

86

87 デマンド交通がどのようなものかよくわからない。

市内循環バスをなぜ栗橋地区までまわしてくれないのですか。非常に憤りを感じてい
ます。循環バスとデマンドでは雲泥の差があります。同じ久喜市内なのに。

栗橋地区、
男性、６０歳代

現状では利用するつもりはありませんが、今後利用する可能性があるかも知れない
ので利用のしかたなどについては知りたいと思います。

栗橋地区、
男性、６０歳代

運転が出来なくなったらデマンドを利用したいと思っています。手続きは知っておりま
す。

栗橋地区、
男性、６０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋は久喜の一番はずれです。病院、買い物等、幸手加須など少し料金を払っても
行ってもらえたら便利です。これから利用したいと思います。

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

現在のところお蔭様で健康なので不便は感じておりません。高齢なのでいつお世話に
なるかわかりません。こういう制度がある事に改めて感謝します。

栗橋地区、
男性、７０歳代

本人が入院中のため、代筆ですが、今後も利用したいではなく、出来ない状態です。
私個人としては②です。

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、７０歳代

栗橋地区、
男性、８０歳代

デマンド交通のことを初めて知りました。主人は、見かけたことがあるそうで、デマンド
交通のことはある程度知ってました。
車を運転しない方、年配の方などには、必要な制度だと思います。私も、これから利用
方法を調べて、検討してみたいと思いました。

栗橋地区、
女性、３０歳代

まだ自分での移動が可能なので深く考えたことはないが、この先利用するかもしれな
いと思うともっと知っておいたほうがいいと思った。私のまわりでも知らない人のほうが
多い。

栗橋地区、
女性、４０歳代

栗橋地区、
女性、４０歳代

栗橋地区、
女性、４０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、５０歳代

現状では必要ないが75歳くらいになったら利用するかも。それまで維持お願いしま
す。

栗橋地区、
女性、５０歳代

現在私は必要としていないが、高齢者、障害者の交通手段としては、なくてはならない
ものかと思う。その方々の意見を大切にして頂きたい。

栗橋地区、
女性、５０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

・自分で運転できなくなった時には、利用したいと思っています。
・利用料金は適性な価格と思います。
・登録方法を知らない方もいると思います。気軽に利用できる便利な仕組みとしてPR
してみては如何でしょう。

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、６０歳代

利用方法も良くわからないけれど、予約は面倒だと思います。市内を循環して、いつ
でも予約なしで利用できるようになると思います。

栗橋地区、
女性、６０歳代

栗橋地区、
女性、７０歳代

今のところ、利用はしませんので内容的にははっきり申し上げられませんが、友人の
話によると、時間通りにはいかないとの事です。
いずれはお世話になると思いますのでよろしくお願い致します。

栗橋地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、３０歳代
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88

89 デマンド交通の利便性が悪いので何とかしてほしい。

90

91 デマンド交通について、知らない方のほうが多い気がします。

92

93 病院へ行く際に行きはいいが帰りの時間が合わない。

94 普段、あまりデマンド交通を見たことがなく、身近に感じられません。

95

96 デマンド交通をみたことがない、もっと話題になるくらい宣伝してください。

97 免許返上の際は利用したいと思います。

98 どこを通っているのかが、ぜんぜんわからない。

99 乗降位置まで遠い（家から約１キロくらいのところ）

100

101

102

103

104

105

106 今は必要ないが将来必要となら時が来ると思う。

107 デマンド交通という言葉そのものの意味も知らなかったです。

108 デマンド交通のことは何も良くわかりません。

109

110 利用の仕方がわからない。

移動行為は本人が必要に迫られて行うものと思う。よって本人（受益者）負担で責任を
もって対応すればいい。税金を使用してまで特定の利用者のために貴重な納税が使
用されるのは納得し難い。交通需要があがれば経済活動的に供給者が現れる。官が
民業（バス・タクシー）に参入するのは如何なものか。ぜひ廃止していただきたい！！

鷲宮地区、
男性、３０歳代

鷲宮地区、
男性、４０歳代

今は必要ないが、今後必要となることがあると思うので、より良い方法で継続してほし
い。

鷲宮地区、
男性、４０歳代

鷲宮地区、
男性、５０歳代

今は自分で運転できますが、もっと歳をとり運転できなくなった時、利用できる交通機
関があったらと常々思っています。市民が広く利用できるよう（どの地区でも）考えてい
ただけたらと願っています。

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

鷲宮地区、
男性、６０歳代

栗橋と鷲宮の町内だけなら必要なし。久喜市全体に行けるようにならなければと思い
ます。

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

鷲宮地区、
男性、７０歳代

デマンド交通がどんなものなのかがよくわかりません。もっとわかりやすくしてほしいで
す。

鷲宮地区、
女性、２０歳代

正直、デマンド交通を全く知りませんでした。広報紙にはさまれていたのでしょうか。本
来なら市民として読むことが当然ではあると思います。が、実際読まないことも多々あ
ります。このアンケートを通して興味をもったので、今後、広報にはさむのではなく、小
冊子として配布していただけたらと思いました。配布されていたのなら申し訳ありませ
ん。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

デマンド交通がどういうものかよくわかりませんが、自分の車があるので、今のところ
利用することはなさそうです。

鷲宮地区、
女性、３０歳代

デマンド交通より歩道の草刈をきちんとしてほしい。健康のために歩いて駅まで行くこ
とが多いが、雑草が多くて歩けなくなっている歩道が多い。鷲宮町の時はこんなことは
なかった。久喜市になってから雑草が放っておかれている。

鷲宮地区、
女性、４０歳代

障がい者なので、あと数年で免許返還したときには利用せざるえないと思います。で
も、病院など遠いからあまり必要を感じません。他に利用するものを考えてください。

鷲宮地区、
女性、５０歳代

まだ仕事をしておりデマンドを利用する必要はありませんが、仕事上高齢者の方を接
する機会が多いため「とても助かっている」等の声を耳にします。独居の方はひきこも
りの原因にもなり循環バスは直行ではなく本数も少ないためデマンドはとてもありがた
いと感じているようです。今は利用していないが、いずれ私個人としても利用したいと
思っておりますので、ぜひ続けてほしいと思っています。

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

鷲宮地区、
女性、６０歳代

登録しました。使うのを迷っています。
・電車の出発時間に合わせられるか？帰宅後駅まで迎えに来てもらえるか？
・私的利用（美容室）は頼みづらい
・幸手の病院へ区域外なので行けない

鷲宮地区、
女性、７０歳代

鷲宮地区、
女性、７０歳代
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111
デマンドという呼び名がおかしい。以前役場に問い合わせたが出た職員が意味（デマ
ンドの）がわからなかった。日本語で誰でもわかる名前にしてほしい。運行範囲のわか
りやすさも大切だと思います。

鷲宮地区、
女性、７０歳代
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５　市内交通事業者

１　貴社の属性について

問１－１　貴社の事業は、路線バス（市内循環バス）・タクシーのどちらですか。

回答事項 回答件数 率 備考

１　路線バス（市内循環バス） 2 25.0%

２　タクシー 6 75.0%

合計 8 100.0%

問１－２　貴社の主な営業地区はどの地区ですか。営業所の所在、運行路線等からお答えください。

回答事項 回答件数 率 備考

１　久喜地区 3 37.5%

２　菖蒲地区 1 12.5%

３　栗橋地区 2 25.0%

４　鷲宮地区 2 25.0%

合計 8 100.0%

２　乗客者数の統計について（デマンド交通運行開始以前）

回答事項 回答件数 率 備考

１　大きく減少傾向にあった。 1 12.5%

２　多少減少傾向にあった。 1 12.5%

３　あまり変化はなかった。 4 50.0%

４　多少増加傾向にあった。 2 25.0%

５　大きく増加傾向にあった。 0 0.0%

合計 8 100.0%

３　事業への影響について

回答事項 回答件数 率 備考

１　乗客者数が大幅に減少した。 1 12.5%

２　乗客者数が多少減少した。 3 37.5%

３　一時的に減少したが、現在は、以前と変わらない。 0 0.0%

４　あまり変わらない。 4 50.0%

５　その他 0 0.0%

合計 8 100.0%

問２－１　デマンド交通が運行する以前（平成２５年１０月以前　５年間程度）、貴社が運行する路線バス・
タクシーの乗客者数の統計は、どのような傾向にありましたか。　（１つを選ぶ）

問３－１　デマンド交通運行開始後（平成２５年１０月以降）、貴社が運行する路線バス・タクシーの乗客者
数に変化はありましたか。　（１つを選ぶ）
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回答事項 回答件数 率 備考

１　高齢者層の割合が減った。 2 25.0%

２　あまり変わらない。 5 62.5%

３　その他 0 0.0%

未回答　など 1 12.5%

合計 8 100.0%

回答事項 回答件数 率 備考

１　大いに影響している。 0 0.0%

２　多少影響している。 3 37.5%

３　あまり影響していない。 4 50.0%

４　その他 0 0.0%

未回答　など 1 12.5%

合計 8 100.0%

４　デマンド交通に関するご意見等について

問４－１　市が運行を行っているデマンド交通に関し、率直なご意見等をご記入ください。

1 栗橋・鷲宮地区の車の台数を増やして、予約センターを栗橋・鷲宮地区に移す。 

2

3

;

問３－２　デマンド交通運行開始後（平成２５年１０月以降）、貴社が運行する路線バス・タクシーの乗客者
の年齢層に変化はありましたか。　（１つを選ぶ）

問３－３　市がデマンド交通を運行したことは、貴社の事業全体に対し、どの程度影響を及ぼしていると
感じていますか。　（１つを選ぶ）

現在使用されている福祉タクシー券の発行を増加すべきだと考えます。
理由　①デマンド交通より財政的に安くすむ。
　　　　②利用者に特に高齢者にとっては、自宅まで迎えに来るので利便性が高い。

デマンド交通利用者から’タクシー料金は高い’との声を多くいただく。
日中（デマンド運行時間帯）の空車待機時間が増えた。
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